
Mladina 2020: Položaj mladih v Sloveniji
Lavrič, Miran; Deželan, Tomaž

ADP - IDNo: MLA20

Izdajatelj: Arhiv družboslovnih podatkov, 2022

URL: https://www.adp.fdv.uni-lj.si/opisi/mla20
E-pošta za kontakt: arhiv.podatkov@fdv.uni-lj.si

https://www.adp.fdv.uni-lj.si/opisi/mla20


2

Opis raziskave

Osnovne informacije o raziskavi

ADP - IDNo:
MLA20

DOI:
https://doi.org/10.17898/ADP_MLA20_V1

Glavni avtor(ji):
Lavrič, Miran, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Deželan, Tomaž, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Ostali (strokovni) sodelavci:
Klanjšek, Rudi, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Lahe, Danijela, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Naterer, Andrej, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Radovan, Marko, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani
Rutar, Tibor, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Sardoč, Mitja, Pedagoški inštitut
Uršič, Matjaž, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani
Majce, Marko, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani
Cupar, Tina, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Matjašič, Miha, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani
Nacevski, Katja, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani
Vombergar, Nina, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani
Prešeren, Jana, ARAGON d.o.o., Raziskovanje in načrtovanje

Izdelava:
UM FF - Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru (Maribor in Ljubljana, Slovenija; maj, 2022)

Datum izdelave:
maj, 2022

Kraj izdelave:
Maribor in Ljubljana, Slovenija

Uporaba računalniškega programa za izdelavo podatkov:
SPSS

Finančna podpora:
URSM - Urad RS za mladino

Številka projekta:
URSM 450-258/2019/

Izdajatelj:
ADP - Arhiv družboslovnih podatkov - Univerza v Ljubljani
Od: 2022-12

Izročil:

https://doi.org/10.17898/ADP_MLA20_V1


3

UM FF - Univerza v Mariboru, Filozofska fakulteta
Datum: 2022-08-22

Oblika citiranja:
Lavrič, M. in Deželan, T. (2022). Mladina 2020: Položaj mladih v Sloveniji [Podatkovna datoteka]. Ljubljana: Univerza v
Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov. ADP - IDNo: MLA20. https://doi.org/10.17898/ADP_MLA20_V1

Vsebina raziskave

Ključne besede ADP:
zaposlovanje, izobraževanje, politika, družina, prostovoljne dejavnosti, prosti čas, kultura, zdravje, stanovanjske
razmere, mobilnost, trajnostni način delovanja, znanje jezikov, uporaba interneta, uporaba računalnika, pripravljenost
preseliti se iz države, vrednote, interesi, religija

Ključne besede ELSST:
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ZDRAVJE, JEZIK, VREDNOTA, RELIGIJA, RABA INTERNETA, RAČUNALNIŠKA PISMENOST

Vsebinska področja CESSDA:
Mladina

Vsebinsko področja CERIF:
Socialna psihologija

Vsebinska področja ADP:
DEMOGRAFIJA
IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE
MOBILNOST
ZAPOSLOVANJE
STANOVANJSKE RAZMERE
ŽIVLJENSKI NAZORI IN MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE
POLITIČNA PARTICIPACIJA IN STALIŠČA
PROSTI ČAS IN KULTURA
UPORABA INTERNETA IN RAČUNALNIKA
OKOLJSKA PROBLEMATIKA
ŽIVLJENSKI SLOG
BIVANJSKE RAZMERE
ZDRAVJE IN DOBRO POČUTJE
OMREŽJA SOCIALNIH OPOR
DRUŽBENA STALIŠČA IN VERSKA PRIPADNOST
DRUŽBENA OMREŽJA

Povzetek:
Raziskava Mladina 2020 raziskuje stališča in stanje mladih v Sloveniji. Rezultati nacionalne raziskave so izjemnega 
pomena tako za naročnika (Urad RS za mladino) kot tudi za mladino in družbo kot celoto. Temeljni namen raziskave je 
podpora z dokazi podprtega oblikovanja javnih politik na področju mladine. Ob raziskavi so izvajalci pripravili tudi 
priporočila, ki lahko služijo kot izhodišče za oblikovanje ukrepov. Slednji pa naj bi mladim nudili boljše pogoje za 
prehod v odraslost, odraslim pa mirno zrelo dobo, zavedajoč se, da je mlada generacija opolnomočena in dobro 
pripravljena na spopad z vsemi življenjskimi okoliščinami. V anketi je sodelovalo 1200 mladih (starosti 15–29 let), 
vprašanja pa zajemajo naslednja področja: demografija, omrežja socialnih opor in medgeneracijsko sodelovanje, 
izobraževanje, usposabljanje in vseživljenjsko učenje, zaposlovanje in podjetništvo, bivanjske in stanovanjske
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razmere, zadovoljstvo z zdravjem, politična participacija in družbena angažiranost, ustvarjalnost in kultura, mobilnostni
vzorci, uporaba IKT in spletnih okolij, potrošnja in nakupovalni vzorci, trajnostno vedenje in vrednote, vrednote,
zanimanja in stališča. Podatkovna datoteka je namenjena uporabi v raziskovalne namene in je dostopna na zahtevo.

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
avgust 2020 - november 2020

Čas zbiranja podatkov:
19. avgust 2020 - 10. november 2020

Čas izdelave:
2022-05

Država:
Slovenija

Geografsko pokritje:
Slovenija

Najmanjša geografska enota:
Regija

Enota za analizo:
Posameznik

Populacija:
Prebivalci s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki so bili na dan 10. 7. 2020 stari od 15 do vključno 29 let

Vrsta podatkov:
Številski

Izključeni:
Institucionalizirani prebivalci, kot so osebe na služenju vojaškega roka, v bolnišnici, v zaporu, ipd.

Zbiranje podatkov je opravil:
ARAGON - ARAGON d.o.o., Raziskovanje in načrtovanje

Časovna opredelitev podatkov:
Presečno

Pogostost zbiranja podatkov:
Enkratno zbiranje podatkov

Tip vzorca:
Mešano verjetnostno in neverjetnostno 
Ciljno populacijo raziskave Mladina 2020 predstavljajo vsi prebivalci s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki so 
bili na dan 10. 7. 2020 stari od 15 do vključno 29 let. Vzorčenje je potekalo na osnovi podatkov Centralnega registra 
prebivalcev Slovenije (CRP), ciljna populacija pa je bila predhodno stratificirana glede na 12 statističnih regij in 6 tipov 
naselja (1: nekmečko naselje pod 2000 prebivalcev, 2: kmečko naselje pod 2000 prebivalcev; 3: naselje med 2000 in
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10.000 prebivalcev, 4: naselje nad 10.000 prebivalcev, 5: Maribor, 6: Ljubljana). To pomeni, da je bilo znotraj vsake
statistične regije vzorčeno na osnovi vseh zastopanih tipov naselja (skupaj 46 stratumov). Izbor oseb/vzorčnih enot v
vzorec je bil izveden s pomočjo dvostopenjskega vzorčenja. Na prvi stopnji je bilo na osnovi skupnih popisnih okolišev
(Cluster of Enumeration Areas – CEA) izbranih 240 primarnih vzorčnih enot (Primary Sampling Unit – PSU) oz.
vzorčnih točk, s katerimi za namen izdelave vzorcev razpolagajo na Statističnem uradu Republike Slovenije (SURS).
Primarne vzorčne enote (PSU) so bile izbrane naključno z verjetnostjo, sorazmerno velikosti CEA glede na definicijo
ciljne populacije ter predhodno stratificirano po regijah in tipih naselja. Na drugi stopnji je bilo znotraj vsake od izbranih
primarnih vzorčnih enot (PSU) z enostavnim naključnim vzorčenjem izbranih 15 oseb. Načrtovani vzorec je torej
sestavljalo 3600 oseb (240 PSU x 15 oseb = 3600 oseb) oz. končni vzorec 3566 oseb (SURS ni mogel zagotoviti 15
oseb v vseh vzorčnih točkah). Zaradi epidemije koronavirusa je bil način vzorčenja z 19. 10. 2020 spremenjen (glej
publikacijo). Uporabljeno je bilo kvotno vzorčenje z uporabo spletnega panela družbe Aragon. Pri vzorčenju so bile
uporabljene iste vzorčne točke (PSU) kot pri SURS (podatki o spolu, starosti in občini so zabeleženi v panelu),
poslanih pa je bilo 6.180 vabil. Iz vzorca SURS-a je bilo v končno datoteko vključenih 753 izpolnjenih anket, iz vzorca
spletnega panela pa 447.

Način zbiranja podatkov:
Osebni intervju: CAPI/CAMI
Vprašalnik za samoizpolnjevanje: spletni

Uporabljeni inštrument:
Strukturiran vprašalnik
Vprašalnik je vseboval tudi nekaj odprtih vprašanj.

Opis zbiranja podatkov:
Za potrebe anketiranja je bilo angažiranih 78 anketarjev iz celotne Slovenije. Pred pričetkom anketiranja so bili vsi
respondenti z vzorčnega seznama z obvestilnim pismom obveščeni o izbiri v vzorec, o poteku anketiranja in o
osnovnih podatkih o raziskavi. Terensko anketiranje se je pričelo 19. avgusta 2020, pri čemer je do vključno 14.
oktobra 2020 potekalo osebno na terenu, v nadaljevanju pa izključno na daljavo preko aplikacije za videokomunikacijo
Zoom. Anketiranje se je izvajalo s pomočjo tabličnega računalnika ter uporabe spletnega vmesnika SSI Web8.
Respondent je izpolnjeval dva dela vprašalnika, in sicer odgovore na prvi del je v tablični računalnik vnašal anketar,
odgovore na drugi del pa je v tablični računalnik vnašal respondent sam. V primeru, ko je anketiranje potekalo na
daljavo, pa je po zaključku prvega dela anketiranja, respondent prejel povezavo do te iste ankete (vsaka anketa oz.
vsak respondent je imel svojo univerzalno povezavo) ter sam izpolni še drugi del. Zaradi slabšanja razmer in omejitev
zaradi epidemije koronavirusa je bil vstop anketarjev v gospodinjstva praktično nemogoč, anketiranci pa so odklanjali
sodelovanje v raziskavi. Naročnik je na prošnjo izvajalca sredi oktobra odobril anketiranje na daljavo s pomočjo
aplikacije Zoom. Na anketo je odgovorilo 1200 anketirancev, od tega 700 na terenu in 500 preko Zoom-a.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:
Anketarji so pri posameznem respondentu opravili do 5 obiskov. Če tudi v petem obisku niso uspeli vzpostaviti stika,
so smeli to vzorčno enoto označiti kot nedosegljivo. V primerih, ko sta bili na vzorčnem seznamu navedeni dve osebi
iz istega gospodinjstva (npr. dva brata ali brat in sestra, kar je bilo razvidno iz priimka in naslova bivališča), so anketarji
dobili navodilo, da anketirajo samo eno osebo iz tega gospodinjstva. Respondentov, ki so se preselili in ni bilo mogoče
izvedeti njihovega novega naslova, je bilo med 3 % in 5 %, prav tako pa je bilo približno 5 % respondentov začasno
odsotnih za daljše časovno obdobje.

Uteževanje:
Uteževanje je bilo po štirih ključnih vzorčnih kriterijih (spol, starostna skupina, tip naselja in statistična regija) izvedeno 
z metodo »raking«. Razpon med utežmi je sorazmerno majhen – najmanjša utež znaša 0,54, največja pa le 1,92. Ker 
so bile osebe izbrane z različnimi verjetnostmi, pa tudi zaradi nesodelovanja, zavrnitev in drugih »napak«, 
demografske karakteristike realiziranega vzorca nekoliko odstopajo od karakteristik ciljne populacije. Zaradi boljše 
reprezentativnosti vzorca je zato podatke potrebno utežiti in jih na ta način približati podatkom celotne ciljne
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populacije. Spremenljivka "weight" (UTEŽI) se nahaja na koncu podatkovne datoteke.
Očiščenje podatkov:

Podatki so očiščeni.
Logična konsistentnost odgovorov je bila preverjena s programom SPSS.

Stopnja sodelovanja:
Glede na število vseh kontaktiranih oseb (2.858) je stopnja odgovora ob 1200 realiziranih anketah 42 %. Glede na
vzorčni okvir in vključenost anket v končno datoteko pa ta znaša 7,2 % (panel) oz. 21,1 % (SURS).

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
9 - najvišji rang, primerjalne ali kontinuirane raziskave, pomembne populacije, metodološko ustrezne

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
2 podatkovni datoteki.

Skupaj datotek:
2

Omejitve pri uporabi

Podatki in dokumentacija so na voljo pod mednarodno licenco Creative Commons Priznanje avtorstva 4.0. Arhiv
izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob zagotovitvi spoštovanja profesionalnih
etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost podatkov in opravljal analize brez poskusov
identifikacije posameznika.

Kontakt: Arhiv družboslovnih podatkov

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Lavrič, Miran in Deželan, Tomaž (2020). MLA20 - MLADINA 2020 [Vprašalnik].

Rezultati raziskave

Ni gradiv povezanih z rezultati raziskave!

Povezane objave

1. Lavrič, Miran, ur. et al. (2021). Mladina 2020: položaj mladih v Sloveniji.

https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/mla20/mla20_vp1_sl_v3_r2.pdf
https://repozitorij.uni-lj.si/IzpisGradiva.php?lang=slv&id=127203
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

ID datoteke: F1

Naslov podatkovne datoteke: Mladina 2020: Položaj mladih v Sloveniji [Podatkovna datoteka]

Avtor podatkovne datoteke: Lavrič, Miran; Deželan, Tomaž

Format: *.txt - TEKST

število spremenljivk: 356
število enot: 1200

Licenca: ccby

Verzija: 24. november 2022

Dodatna pojasnila:

1. Podatki so dostopni na zahtevo. V podatkovni datoteki so a) pri nekaterih lestvicah zaradi analitičnih potreb
vrednosti zamaknjene in b) manjkajoče vrednosti so drugače labelirane kot v vprašalniku. = Data file is available
upon request. In data file a) due to analytical needs the values for some scales are offset and b) the missing values
are labeled differently than in the questionnaire.

ID datoteke: F2

Naslov podatkovne datoteke: Mladina 2020: Položaj mladih v Sloveniji. Odprta vprašanja [Podatkovna datoteka]

Avtor podatkovne datoteke: Lavrič, Miran; Deželan, Tomaž

Format: *.xlsx - TABELE

število spremenljivk: 6
število enot: 1200

Licenca: ccby

Verzija: 19. oktober 2022

Dodatna pojasnila:

2. Excelova datoteka, ki je dostopna na zahtevo, vsebuje nekatere odprte odgovore, ki jih je moč povezati z enotami
v glavni datoteki. = Excel data file, which is available upon request, contains some open answers that can be linked
with units in main data file.

Spremenljivke

ID: kvot_spo Oznaka: Kvota spol

Dobesedno vprašanje: Kvota SPOL

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Moški 570
2 Ženska 630

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: kvot_sta Oznaka: Kvota starost

Dobesedno vprašanje: kvota STAROST

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 15 - 18 let 231
2 19 - 24 let 505
3 25 - 29 let 464

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: kvot_tip Oznaka: Kvota tip

Dobesedno vprašanje: kvota TIP

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Nekmečko naselje pod 2000
prebivalcev 340

2 Kmečko naselje do 2000 prebivalcev 290

3 Naselje med 2000 in 10000
prebivalcev 204

4 Naselje nad 10000 prebivalcev 152
5 Maribor 62
6 Ljubljana 152

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: kvot_reg Oznaka: Kvota regija

Dobesedno vprašanje: kvota REGIJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pomurska 54
2 Podravska 185
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3 Koroška 36
4 Savinjska 138
5 Zasavska 35
6 Spodnjeposavska 45
7 Jugovzhodna 98
8 Osrednjeslovenska 345
9 Gorenjska 127
10 Notranjsko-kraška 25
11 Goriška 59
12 Obalno-kraška 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: V1 Oznaka: SPOL

Dobesedno vprašanje: 1. SPOL:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 570
2 ženski 630
3 drugo (vpiši): 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V2 Oznaka: KATEREGA LETA SI ROJEN/A?

Dobesedno vprašanje: 2. KATEREGA LETA SI ROJEN/A?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1991

Maksimum: 2005

Aritmetična sredina: 1997.202

Standardni odklon: 4.115
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Vrednosti spremenljivk: od 1991 do 2005

 

ID: V3 Oznaka: ZADNJO ŠOLA - TI

Dobesedno vprašanje: 3. NAVEDI ZADNJO ŠOLO, KI SI JO KONČAL/A TI, TVOJ OČE IN MATI (BODISI KOT
REDNI BODISI KOT IZREDNI ŠTUDIJ). - JAZ

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nedokončana osnovna šola 5
2 Dokončana osnovna šola 139

3 Nedokončana poklicna ali srednja
šola 104

4 Dokončana 2, 2 in pol ali 3-letna
poklicna šola 72

5 Dokončana 4-letna srednja šola. 400

6 Nedokončana višja, visoka šola ali
akademija. 96

7 Dokončana 2-letna višja šola. 42

8 Dokončana visoka šola, fakulteta (3
do 4 leta študija) 249

9 Dokončan magisterij, doktorat
znanosti. 86

10 ne vem, b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V4 Oznaka: ZADNJO ŠOLO - OČE

Dobesedno vprašanje: 4. NAVEDI ZADNJO ŠOLO, KI SI JO KONČAL/A TI, TVOJ OČE IN MATI (BODISI KOT
REDNI BODISI KOT IZREDNI ŠTUDIJ). - OČE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nedokončana osnovna šola 11
2 Dokončana osnovna šola 95

3 Nedokončana poklicna ali srednja
šola 50

4 Dokončana 2, 2 in pol ali 3-letna
poklicna šola 296

5 Dokončana 4-letna srednja šola. 335

6 Nedokončana višja, visoka šola ali
akademija. 37
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7 Dokončana 2-letna višja šola. 45

8 Dokončana visoka šola, fakulteta (3
do 4 leta študija) 213

9 Dokončan magisterij, doktorat
znanosti. 62

10 ne vem, b.o. 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1144

Neveljavni odgovori: 56

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V5 Oznaka: ZADNJO ŠOLO - MATI

Dobesedno vprašanje: 5. NAVEDI ZADNJO ŠOLO, KI SI JO KONČAL/A TI, TVOJ OČE IN MATI (BODISI KOT
REDNI BODISI KOT IZREDNI ŠTUDIJ). - MATI

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nedokončana osnovna šola 8
2 Dokončana osnovna šola 98

3 Nedokončana poklicna ali srednja
šola 39

4 Dokončana 2, 2 in pol ali 3-letna
poklicna šola 183

5 Dokončana 4-letna srednja šola. 353

6 Nedokončana višja, visoka šola ali
akademija. 42

7 Dokončana 2-letna višja šola. 62

8 Dokončana visoka šola, fakulteta (3
do 4 leta študija) 291

9 Dokončan magisterij, doktorat
znanosti. 86

10 ne vem, b.o. 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1162

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V6 Oznaka: TEMELJNI STATUS

Dobesedno vprašanje: 6. KAKŠEN JE TVOJ TEMELJNI STATUS GLEDE NA NAVEDENE KATEGORIJE?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlen/a za polni delovni čas. 346
2 Zaposlen/a za skrajšan delovni čas. 24
3 Brezposeln/a 113
4 Samozaposlen/a 20
5 Osnovnošolec/ka 3

6 Dijak/inja dvoinpolletne nižje poklicne
šole. 5

7 Dijak/inja triletne srednje poklicne
šole. 27

8 Dijak/inja štiriletne strokovne ali
tehniške šole. 116

9 Dijak/inja splošne ali strokovne
gimnazije. 101

10 Študent/ka, ki pavzira. 44

11 Izredni/a študent/ka (samo študenti, ki
niso v delovnem razm 36

12 Redni/a študent/ka (tudi absolventi s
statusom študenta). 342

13 Kmetovalec/ka, ki dela na kmetiji. 5
14 Drug odgovor (vpiši): 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: V6_14_o Oznaka: TEMELJNI STATUS - DRUGO

Dobesedno vprašanje: 6_14_o. KAKŠEN JE TVOJ TEMELJNI STATUS GLEDE NA NAVEDENE KATEGORIJE? -
DRUG ODGOVOR:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Dijak v tujini. 1
Dijak, ki pavzira 1
Izredna studentka z redno zaposlitvijo 1
Izredni dijak štiriletne tehhiške šole 1
Izredni student, ki dela preko studentskega servisa in zakljucuje magisterij 1
Mama/gospodinja 1
Na porodniškem dopustu 1
Otrok s posebnimi potrebami 1
Porodna 1
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Porodniška 1
Prejemnik socialne pomoci 1
Redno zaposlena za nedoločen čas in hkrati redni študent magistrskega
študija 1

Redno zaposlena za polni del. Cas in izredna studentka 1
Upokojen 1
Zaposlena in izredna študentka 1
doma 1
trenutno nezaposlena, zaradi koronavirusa je trenutno zelo teško iti v službo
oz. si jo poiskati 1

zaposlena za polni delovni čas in studentka izrednega studija 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V7 Oznaka: V šoli se imam / sem se imel/a zelo lepo NA VPRAŠANJA 7, 8 IN 9 ODGOVARJAJO SAMO
DIJAKI SREDNJIH ŠOL IN TISTI, KI SO ŽE ZAKLJUČILI SREDNJO ŠOLO - odgovarjajo vsi, le tisti NE, ki so pri
V6=5

Dobesedno vprašanje: 7. POMISLI NA SREDNJO ŠOLO, KI SI JO OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ.
OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. - V šoli se imam / sem se
imel/a zelo lepo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 1 33
2 NE velja 2 59
3 srednje velja 3 262
4 velja 4 503
5 zelo velja 5 297
Sysmiss 46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1154

Neveljavni odgovori: 46

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V8 Oznaka: Starši v zvezi s šolo preveč zahtevajo / so zahtevali od mene NA VPRAŠANJA 7, 8 IN 9
ODGOVARJAJO SAMO DIJAKI SREDNJIH ŠOL IN TISTI, KI SO ŽE ZAKLJUČILI SREDNJO ŠOLO - odgovarjajo
vsi, le tisti NE, ki so pri V6=5

Dobesedno vprašanje: 8. POMISLI NA SREDNJO ŠOLO, KI SI JO OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ. 
OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. - Starši v zvezi s šolo
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preveč zahtevajo / so zahtevali od mene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 1 241
2 NE velja 2 418
3 srednje velja 3 303
4 velja 4 142
5 zelo velja 5 47
Sysmiss 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1151

Neveljavni odgovori: 49

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V9 Oznaka: V mojem razredu je (bilo) vzdušje zelo sproščeno NA VPRAŠANJA 7, 8 IN 9 ODGOVARJAJO
SAMO DIJAKI SREDNJIH ŠOL IN TISTI, KI SO ŽE ZAKLJUČILI SREDNJO ŠOLO - odgovarjajo vsi, le tisti NE, ki so
pri V6=5

Dobesedno vprašanje: 9. POMISLI NA SREDNJO ŠOLO, KI SI JO OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ.
OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. - V mojem razredu je
(bilo) vzdušje zelo sproščeno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 1 33
2 NE velja 2 86
3 srednje velja 3 250
4 velja 4 468
5 zelo velja 5 315
Sysmiss 48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1152

Neveljavni odgovori: 48

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V10 Oznaka: Priprava na vozniški izpit (katerekoli kategorije)

Dobesedno vprašanje: 10. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŽEVANJ SI SE
UDELEŽIL/A V LETU 2019 GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA? - Priprava na vozniški izpit (katerekoli kategorije)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nobenkrat 692
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2 enkrat 341
3 2-3 krat 75
4 več kot 3 krat 92

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V11 Oznaka: Tečaj tujih jezikov (eden ali več)

Dobesedno vprašanje: 11. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŽEVANJ SI SE
UDELEŽIL/A V LETU 2019 GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA? - Tečaj tujih jezikov (eden ali več).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nobenkrat 851
2 enkrat 221
3 2-3 krat 95
4 več kot 3 krat 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V12 Oznaka: Računalništvo

Dobesedno vprašanje: 12. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŽEVANJ SI SE
UDELEŽIL/A V LETU 2019 GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA? - Računalništvo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nobenkrat 905
2 enkrat 179
3 2-3 krat 78
4 več kot 3 krat 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: V13 Oznaka: Specifična znanja s področja, s katerim se poklicno ukvarjam ali se bom ukvarjal/a

Dobesedno vprašanje: 13. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŽEVANJ SI SE
UDELEŽIL/A V LETU 2019 GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA? - Specifična znanja s področja, s katerim se
poklicno ukvarjam ali se bom ukvarjal/a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nobenkrat 595
2 enkrat 243
3 2-3 krat 206
4 več kot 3 krat 156

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V14 Oznaka: Kultura, umetnost

Dobesedno vprašanje: 14. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŽEVANJ SI SE
UDELEŽIL/A V LETU 2019 GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA? - Kultura, umetnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nobenkrat 805
2 enkrat 191
3 2-3 krat 103
4 več kot 3 krat 101

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V15 Oznaka: Drugo

Dobesedno vprašanje: 15. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŽEVANJ SI SE
UDELEŽIL/A V LETU 2019 GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA? - Drugo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nobenkrat 0
2 enkrat 13
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3 2-3 krat 9
4 več kot 3 krat 27
Sysmiss 1151

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 49

Neveljavni odgovori: 1151

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V15_6_o Oznaka: Drugo - kaj

Dobesedno vprašanje: 15_6_o. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE,
USPOSABLJANJA IN DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH
IZOBRAŽEVANJ SI SE UDELEŽIL/A V LETU 2019 GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA? - Drugo_kaj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Break dance, badbinton 1
Delavnice za volitve 1
Dogodki znotraj podjetja 1
Finance 1
Gasilci 1
Gasilski tecaj 1
Glasbena šola 1
Licenca za učitelja različnih športov 1
Mednarodni projekti Erasmus+ (izmenjava, seminarji, itd.) 1
Nacionalno pklicno kvalifikacijo za varnostnika 1
Naravna kozmetika 1
Nogomet 1
Organizacija turnirjev 1
Osebna rast 1
Pevske vaje 1
Ples 1
Poslušanje različnih izobraževanj preko spleta 1
Seminarji, podjetniški krožek itd. 1
Slikarstvo 1
Sport 1

Prikazanih je 20 od 43 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 49

Neveljavni odgovori: 0
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ID: V16 Oznaka: USPOSABLJANJA, KI NI DEL REDNEGA IZOBRAŽEVANJA

Dobesedno vprašanje: 16. ALI SI TRENUTNO VKLJUČEN/A V KAKRŠNO KOLI OBLIKO USPOSABLJANJA, KI NI
DEL REDNEGA IZOBRAŽEVANJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 da (vpiši, če jih je več, vpiši
najpomembnejšo): 204

2 ne 996

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V16_kat Oznaka: USPOSABLJANJA, KI NI DEL REDNEGA IZOBRAŽEVANJA - katero

Dobesedno vprašanje: 16. ALI SI TRENUTNO VKLJUČEN/A V KAKRŠNO KOLI OBLIKO USPOSABLJANJA, KI NI
DEL REDNEGA IZOBRAŽEVANJA? - KATERO

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Breathing Coach Certificate 1
CNC programiranje tečaj 1
Cpp 1
Delavnica zapreprecevanje samomora 1
Delo preko študentskega servisa 1
Delo z otroki 1
Dodiplomski studij iz drugega podrocja 1
Evropska solidarnostna enota 1
FRM - Financial Risk Manager institucije GARP 1
Finance 1
Forex 1
Gasilski krožek. 1
Glasbena šola 3
H 1
Hitrostno drsanje 1
Izobraževanja v sluzbi 1
Izobraževanje 1
Izobraževanje za nogometnega trenerja 1
Izpit za avto 1
Izpit za avtomobil 1

Prikazanih je 20 od 186 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 204

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V17 Oznaka: DRUG NAČIN NAMENSKO PRIDOBIVAL/A ZNANJA V ZADNIH 12 MESECIH

Dobesedno vprašanje: 17. ALI SI V ZADNJIH 12 MESECIH POLEG PREJ OMENJENIH AKTIVNOSTI, ŠE NA KAK
DRUG NAČIN NAMENSKO PRIDOBIVAL/A ZNANJE (BRANJE STROKOVNE LITERATURE, BRSKANJE PO
SPLETU)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 826
2 ne 374

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18 Oznaka: ALI BELEŽIŠ ZNANJA, KOMPETENCE, VEŠČINE ALI IZKUŠNJE, KI SI JIH PRIDOBIL/A IZVEN
ŠOLE ALI ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 18. ALI BELEŽIŠ ZNANJA, KOMPETENCE, VEŠČINE ALI IZKUŠNJE, KI SI JIH
PRIDOBIL/A IZVEN ŠOLE ALI ŠTUDIJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da (na kakšen način): 670
2 ne (navedi razlog): 530

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18da Oznaka: da - na kakšen način

Dobesedno vprašanje: 18. ALI BELEŽIŠ ZNANJA, KOMPETENCE, VEŠČINE ALI IZKUŠNJE, KI SI JIH
PRIDOBIL/A IZVEN ŠOLE ALI ŠTUDIJA? - DA - KAKO (NA KAKŠEN NAČIN)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
80 urni tečaj za bolničarja 1
Akta in računalnik 1
Belezim 1
Belezim v svojo svesko 1
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Belezim v zivljenjepis 1
Belezka 2
Belezka in zvezek 1
Belezka, 1
Belezka, datoteka na računalniku 1
Beleženje v knjigo 1
Beleženje v knjigo, telefon 2
Beleženje v telefon 3
Beležim jih v svojem življenjepisu. 1
Beležim v svojo knjigo, izkušnje in veščine "obnavljal in nadgrajuje" v svoji
službi 1

Beležka 1
Blog 1
Borilne veščine 1
Branje strokovne literature 1
CV 6
CV ki ga sproti posodabljam 1

Prikazanih je 20 od 570 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 670

 

ID: V18ne Oznaka: ne - zakaj

Dobesedno vprašanje: 18. ALI BELEŽIŠ ZNANJA, KOMPETENCE, VEŠČINE ALI IZKUŠNJE, KI SI JIH
PRIDOBIL/A IZVEN ŠOLE ALI ŠTUDIJA? - NE - ZAKAJ NE (NAVEDI RAZLOG)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Belezim si samo stvari pobezani z datumom 1
Beleženje ne bi dalo poštene ocene mojih sposobnosti 2
Beleženje se mi ne zdi pomembno 1
Beležim le kar bi rad pridobil 1
Beležim le znanja ki želim pridobiti 1
Brez razloga 1
Do zdaj kompetence še niso imele pomena 1
Do zdaj še nisem potrebovala 1
Imam jih samo v glavi 1
Imam le osnovno šolo 1
Imam spričevala in ne rabim beležiti. 1
Imam vozniško. 1
Izobrazujem se na podrocju vzgoje otrok predvsem za lastno uporabo 1
Jih karierni sistem 1
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Jih ne beležim ker se mi zdi nesmiselno, saj je pomembno da znaš
kompetenco uporabljati v praksi ne pa da si na list napišeš kaj si se naučil
potem pa te kompetence ne znaš uporabljati.

1

Jih ne uporabljam 1
Jih ni 1
Ker imam redno službo in je nimam namena menjati 1
Ker imam sluzbo, ne zdi se mi zdi potrebno 1
Ker jih ne pridobivam. 1

Prikazanih je 20 od 319 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 530

 

ID: V19 Oznaka: DRUG NAČIN NAMENSKO PRIDOBIVAL/A ZNANJA V ZADNIH 12 MESECIH - kako NA
VPRAŠANJE 19 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA VPRAŠANJE 17 ODGOVORILI Z »1«.

Dobesedno vprašanje: 19. TO ZNANJE SI NAJPOGOSTEJE PRIDOBIVAL/A:

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 s pomočjo družinskega člana,
prijatelja ali sodelavca 53

2 s pomočjo knjig, časopisov, revij, ipd. 114
3 s pomočjo računalnika ali interneta 630
4 z gledanjem TV, poslušanjem radia 19
5 Kako drugače (vpišite): 10
Sysmiss 374

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 826

Neveljavni odgovori: 374

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V19_5_o Oznaka: DRUG NAČIN NAMENSKO PRIDOBIVAL/A ZNANJA V ZADNIH 12 MESECIH - kako
(drugo)

Dobesedno vprašanje: 19_5_o. TO ZNANJE SI NAJPOGOSTEJE PRIDOBIVAL/A: KAKO DRUGAČE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
OBISK SEMINARJA 1
Praktično usposabljanje 1
S pomocjo ucitelja 1
Varna voznja 1
branje strokovne literature 1
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gledanj dokumentarnih filmov, poslušanje podcastov 1
predavanja 1
predavanja v službi 1
s pomočjo mentorja v NVO 1
s pomočjo mentorja za pisanje magistrske naloge 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 10

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V20 Oznaka: ALI SI DO SEDAJ MORDA DEL SVOJEGA IZOBRAŽEVANJA ŽE OPRAVLJAL/A V TUJINI?

Dobesedno vprašanje: 20. ALI SI DO SEDAJ MORDA DEL SVOJEGA IZOBRAŽEVANJA ŽE OPRAVLJAL/A V
TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 917
2 Da, skupno do 7 dni 71
3 Da, skupno en teden do en mesec 71
4 Da, skupno 1 do 3 mesece 44
5 Da, skupno 3 do 6 mesecev 36
6 Da, skupno več kot 6 mesecev 61

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V21 Oznaka: ALI NAMERAVAŠ V PRIHODNJE DEL SVOJEGA IZOBRAŽEVANJA OPRAVLJATI V TUJINI?

Dobesedno vprašanje: 21. ALI NAMERAVAŠ V PRIHODNJE DEL SVOJEGA IZOBRAŽEVANJA OPRAVLJATI V
TUJINI

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne 204
2 verjetno ne 295
3 mogoče 391
4 verjetno da 151
5 zagotovo da 106
6 ne vem 50
7 brez odgovora 3

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1147

Neveljavni odgovori: 53

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V22 Oznaka: KOLIKOKRAT SI V LETU 2019 POTOVAL/A V TUJINO?

Dobesedno vprašanje: 22. ČE ODMISLIŠ MOREBITNO POČITNIKOVANJE NA HRVAŠKI OBALI IN
NAKUPOVANJE V BLIŽINI (DO 50KM) MEJE, KOLIKOKRAT SI V LETU 2019 POTOVAL/A V TUJINO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nobenkrat 275
2 1-2 krat 477
3 3-5 krat 290
4 6-10 krat 94
5 več kot 10 krat 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V23 Oznaka: PRIBLIŽNO KOLIKO ČASA SI PO TVOJI OCENI SKUPNO PREBIL V TUJINI V LETU 2019? NA
VPRAŠANJE 23 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI NA PREJŠNJE VPRAŠANJE NISO ODGOVORILI Z »1«.

Dobesedno vprašanje: 23. ČE ODMISLIŠ MOREBITNO POČITNIKOVANJE NA HRVAŠKI OBALI IN
NAKUPOVANJE V BLIŽINI (DO 50KM) MEJE, PRIBLIŽNO KOLIKO ČASA SI PO TVOJI OCENI SKUPNO
PREBIL/A V TUJINI V LETU 2019?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nič 34
2 do 7 dni 312
3 7 dni do 1 mesec 403
4 1 do 2 meseca 111
5 več kot 2 meseca 65
Sysmiss 275

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 925

Neveljavni odgovori: 275

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V24 Oznaka: KATERI JE BIL POGLAVITEN RAZLOG ZA BIVANJE V TUJINI? NA VPRAŠANJE 24
ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI NA PREJŠNJE VPRAŠANJE NISO ODGOVORILI Z »1«.

Dobesedno vprašanje: 24. KATERI JE BIL POGLAVITEN RAZLOG ZA BIVANJE V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Dopustovanje in popotovanja 647

2 Študijska mobilnost in mobilnostna
praktična usposabljanja ( 56

3 Študij v tujini (vpis na tujo fakulteto,
šolo) 21

4 Delo v tujini 51

5 Napoten na delo v tujini (službena
pot) 36

6 Drugo 80
Sysmiss 309

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 891

Neveljavni odgovori: 309

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V25 Oznaka: TRAJNA SELITEV - Na drugi kontinent

Dobesedno vprašanje: 25. ČE BI TI TO NUDILO BOLJŠE USTVARJALNE IN SPLOH ŽIVLJENJSKE MOŽNOSTI,
ALI BI SE BIL/A PRIPRAVLJEN/A ZA DALJ ČASA ALI TRAJNO PRESELITI? - Na drugi kontinent.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne 405
2 da 581
3 ne vem 214

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 986

Neveljavni odgovori: 214

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V26 Oznaka: TRAJNA SELITEV - V drugo državo Evrope

Dobesedno vprašanje: 26. ČE BI TI TO NUDILO BOLJŠE USTVARJALNE IN SPLOH ŽIVLJENJSKE MOŽNOSTI,
ALI BI SE BIL/A PRIPRAVLJEN/A ZA DALJ ČASA ALI TRAJNO PRESELITI - V drugo državo Evrope

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne 193
2 da 881
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3 ne vem 126

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1074

Neveljavni odgovori: 126

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V27 Oznaka: TRAJNA SELITEV - V drugi kraj lastne države

Dobesedno vprašanje: 27. ČE BI TI TO NUDILO BOLJŠE USTVARJALNE IN SPLOH ŽIVLJENJSKE MOŽNOSTI,
ALI BI SE BIL/A PRIPRAVLJEN/A ZA DALJ ČASA ALI TRAJNO PRESELITI? - V drugi kraj lastne države.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne 182
2 da 872
3 ne vem 146

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1054

Neveljavni odgovori: 146

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V28_r Oznaka: V KATERI DRUGI KRAJ V SLOVENIJI BI SE NAJVERJETNEJE PRESELIL/A NA
VPRAŠANJE 28 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z »2«.

Dobesedno vprašanje: 28. V KATERI DRUGI KRAJ V SLOVENIJI BI SE NAJVERJETNEJE PRESELIL/A:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
podatki dostopni v excelovi datoteki n=872 1200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V29 Oznaka: KAKO MOČNA JE TVOJA ŽELJA, DA BI SE ODSELIL/A IZ SLOVENIJE ZA VEČ KOT ŠEST
MESECEV

Dobesedno vprašanje: 29. KAKO MOČNA JE TVOJA ŽELJA, DA BI SE ODSELIL/A IZ SLOVENIJE ZA VEČ KOT
ŠEST MESECEV?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nimam te želje 302
2 Šibka 324
3 Zmerna 338
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4 Močna 145
5 Zelo močna 91

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V30 Oznaka: IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI - Sprejeti delo, ki zahteva nove veščine in znanja SLEDI
NEKAJ VPRAŠANJ O ZAPOSLOVANJU…

Dobesedno vprašanje: 30. DA BI SE IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI, V KOLIKŠNI MERI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A: Sprejeti delo, ki zahteva nove veščine in znanja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne bi bil/a pripravljen/a 13
2 ne bi bil/a pripravljen/a 24
3 niti ne bi bil/a, niti bi bil/a pripravljena 59
4 bi bil/a pripravljena 432
5 zagotovo bi bil/a pripravljena 658
6 ne vem 12
7 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1186

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V31 Oznaka: IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI - Sprejeti nižji položaj za nižje plačilo SLEDI NEKAJ
VPRAŠANJ O ZAPOSLOVANJU…

Dobesedno vprašanje: 31. DA BI SE IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI, V KOLIKŠNI MERI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A: Sprejeti nižji položaj za nižje plačilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne bi bil/a pripravljen/a 75
2 ne bi bil/a pripravljen/a 187
3 niti ne bi bil/a, niti bi bil/a pripravljena 292
4 bi bil/a pripravljena 463
5 zagotovo bi bil/a pripravljena 147
6 ne vem 33
7 brez odgovora 3



28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1164

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V32 Oznaka: IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI - Sprejeti začasno zaposlitev SLEDI NEKAJ VPRAŠANJ O
ZAPOSLOVANJU…

Dobesedno vprašanje: 32. DA BI SE IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI, V KOLIKŠNI MERI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A: Sprejeti začasno zaposlitev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne bi bil/a pripravljen/a 14
2 ne bi bil/a pripravljen/a 46
3 niti ne bi bil/a, niti bi bil/a pripravljena 118
4 bi bil/a pripravljena 627
5 zagotovo bi bil/a pripravljena 385
6 ne vem 8
7 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1190

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V33 Oznaka: IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI - Sprejeti delo v oddaljenem kraju SLEDI NEKAJ VPRAŠANJ O
ZAPOSLOVANJU…

Dobesedno vprašanje: 33. DA BI SE IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI, V KOLIKŠNI MERI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A: Sprejeti delo v oddaljenem kraju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne bi bil/a pripravljen/a 28
2 ne bi bil/a pripravljen/a 116
3 niti ne bi bil/a, niti bi bil/a pripravljena 234
4 bi bil/a pripravljena 538
5 zagotovo bi bil/a pripravljena 246
6 ne vem 35
7 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1162
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Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V34 Oznaka: IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI - Ustanoviti lastni s.p./podjetje SLEDI NEKAJ VPRAŠANJ O
ZAPOSLOVANJU…

Dobesedno vprašanje: 34. DA BI SE IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI, V KOLIKŠNI MERI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A: Ustanoviti lastni s.p./podjetje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne bi bil/a pripravljen/a 68
2 ne bi bil/a pripravljen/a 147
3 niti ne bi bil/a, niti bi bil/a pripravljena 229
4 bi bil/a pripravljena 362
5 zagotovo bi bil/a pripravljena 335
6 ne vem 53
7 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1141

Neveljavni odgovori: 59

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V35 Oznaka: IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI - Delati kot prostovoljec (brez plačila) SLEDI NEKAJ
VPRAŠANJ O ZAPOSLOVANJU…

Dobesedno vprašanje: 35. DA BI SE IZOGNIL/A BREZPOSELNOSTI, V KOLIKŠNI MERI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A: Delati kot prostovoljec (brez plačila)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne bi bil/a pripravljen/a 198
2 ne bi bil/a pripravljen/a 265
3 niti ne bi bil/a, niti bi bil/a pripravljena 274
4 bi bil/a pripravljena 316
5 zagotovo bi bil/a pripravljena 91
6 ne vem 50
7 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1144

Neveljavni odgovori: 56

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V36 Oznaka: Moja šola oz. dosedanje izobraževanje mi je pomagala razvijati samoiniciativnost.

Dobesedno vprašanje: 36. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Moja šola oz.
dosedanje izobraževanje mi je pomagala razvijati samoiniciativnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 49
2 se NE strinjam 105
3 niti se strinjam, niti se ne strinjam 215
4 se strinjam 535
5 popolnoma se strinjam 277
6 ne vem 15
7 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1181

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V37 Oznaka: Moja šola oz. dosedanje izobraževanje mi je spodbudila interes, da bi postal/a podjetnik/ca.

Dobesedno vprašanje: 37. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Moja šola oz.
dosedanje izobraževanje mi je spodbudila interes, da bi postal/a podjetnik/ca.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 131
2 se NE strinjam 317
3 niti se strinjam, niti se ne strinjam 306
4 se strinjam 288
5 popolnoma se strinjam 133
6 ne vem 20
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V38 Oznaka: Moja šola oz. dosedanje izobraževanje mi je dala znanja, ki mi omogočajo ustanovitev in
vodenje podjetja.



31

Dobesedno vprašanje: 38. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Moja šola oz.
dosedanje izobraževanje mi je dala znanja, ki mi omogočajo ustanovitev in vodenje podjetja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 200
2 se NE strinjam 331
3 niti se strinjam, niti se ne strinjam 274
4 se strinjam 263
5 popolnoma se strinjam 106
6 ne vem 17
7 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1174

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V39 Oznaka: Šolanje je zame pomemben vir informacij, ki jih potrebujem v vsakdanjem življenju.

Dobesedno vprašanje: 39. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Šolanje je zame
pomemben vir informacij, ki jih potrebujem v vsakdanjem življenju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 51
2 se NE strinjam 129
3 niti se strinjam, niti se ne strinjam 258
4 se strinjam 465
5 popolnoma se strinjam 285
6 ne vem 11
7 brez odgovora 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1188

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V40 Oznaka: Imam dovolj znanja in sposobnosti, da prepoznam dobro poslovno priložnost.

Dobesedno vprašanje: 40. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Imam dovolj znanja in
sposobnosti, da prepoznam dobro poslovno priložnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 40
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2 se NE strinjam 181
3 niti se strinjam, niti se ne strinjam 329
4 se strinjam 467
5 popolnoma se strinjam 144
6 ne vem 34
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1161

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V41 Oznaka: Imam dovolj znanja in sposobnosti, da v družbenih problemih prepoznam poslovno
priložnost.

Dobesedno vprašanje: 41. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Imam dovolj znanja in
sposobnosti, da v družbenih problemih prepoznam poslovno priložnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 42
2 se NE strinjam 176
3 niti se strinjam, niti se ne strinjam 357
4 se strinjam 445
5 popolnoma se strinjam 131
6 ne vem 39
7 brez odgovora 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1151

Neveljavni odgovori: 49

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V42 Oznaka: POMEMBNOST - Varnost zaposlitve.

Dobesedno vprašanje: 42. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Varnost zaposlitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 13
2 malo pomembna 48
3 srednje pomembna 160
4 dokaj pomembna 420
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5 zelo pomembna 559

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V43 Oznaka: POMEMBNOST - Da je zaslužek dober.

Dobesedno vprašanje: 43. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da je zaslužek dober.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 6
2 malo pomembna 33
3 srednje pomembna 174
4 dokaj pomembna 554
5 zelo pomembna 433

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V44 Oznaka: POMEMBNOST - Da je veliko možnosti za napredovanje.

Dobesedno vprašanje: 44. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da je veliko možnosti za napredovanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 14
2 malo pomembna 52
3 srednje pomembna 236
4 dokaj pomembna 464
5 zelo pomembna 434

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V45 Oznaka: POMEMBNOST - Da je delo zanimivo.

Dobesedno vprašanje: 45. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da je delo zanimivo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 3
2 malo pomembna 33
3 srednje pomembna 102
4 dokaj pomembna 342
5 zelo pomembna 720

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V46 Oznaka: POMEMBNOST - Da lahko delaš samostojno.

Dobesedno vprašanje: 46. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da lahko delaš samostojno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 15
2 malo pomembna 66
3 srednje pomembna 271
4 dokaj pomembna 454
5 zelo pomembna 394

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V47 Oznaka: POMEMBNOST - Da pri svojem delu lahko pomagaš drugim.

Dobesedno vprašanje: 47. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da pri svojem delu lahko pomagaš drugim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 18
2 malo pomembna 70
3 srednje pomembna 284
4 dokaj pomembna 436
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5 zelo pomembna 392

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V48 Oznaka: POMEMBNOST - Da se lahko družiš, pogovarjaš s sodelavci.

Dobesedno vprašanje: 48. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da se lahko družiš, pogovarjaš s sodelavci.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 34
2 malo pomembna 94
3 srednje pomembna 244
4 dokaj pomembna 386
5 zelo pomembna 442

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V49 Oznaka: POMEMBNOST - Da je delo koristno za družbo.

Dobesedno vprašanje: 49. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da je delo koristno za družbo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 20
2 malo pomembna 101
3 srednje pomembna 283
4 dokaj pomembna 410
5 zelo pomembna 386

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V50 Oznaka: POMEMBNOST - Da lahko sam razporediš delo v dnevu in tednu.

Dobesedno vprašanje: 50. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da lahko sam razporediš delo v dnevu in tednu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 25
2 malo pomembna 122
3 srednje pomembna 364
4 dokaj pomembna 387
5 zelo pomembna 302

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V51 Oznaka: POMEMBNOST - Da ima delo jasen cilj.

Dobesedno vprašanje: 51. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da ima delo jasen cilj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 5
2 malo pomembna 44
3 srednje pomembna 180
4 dokaj pomembna 429
5 zelo pomembna 542

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V52 Oznaka: POMEMBNOST - Da skozi delo lahko izraziš svoj potencial.

Dobesedno vprašanje: 52. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA
SLUŽBO OZIROMA ZAPOSLITEV? - Da skozi delo lahko izraziš svoj potencial.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembna 8
2 malo pomembna 45
3 srednje pomembna 186
4 dokaj pomembna 434
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5 zelo pomembna 527

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V53 Oznaka: ZAPOSLITEV - KAJ OD NAVEDENEGA BI TI IZBRAL/A - TIP

Dobesedno vprašanje: 53. ZAMISLI SI, DA IŠČEŠ DELO IN DA BI LAHKO IZBIRAL/A MED RAZLIČNIMI VRSTAMI
ZAPOSLITEV. KAJ OD NAVEDENEGA BI TI IZBRAL/A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlitev pri nekom drugem 646

2 Samozaposlitev / zaposlitev v okviru
lastnega podjetja 384

3 Neodločen / a 170

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V54 Oznaka: ZAPOSLITEV - KAJ OD NAVEDENEGA BI TI IZBRAL/A - SEKTOR

Dobesedno vprašanje: 54. ZAMISLI SI, DA IŠČEŠ DELO IN DA BI LAHKO IZBIRAL/A MED RAZLIČNIMI VRSTAMI
ZAPOSLITEV. KAJ OD NAVEDENEGA BI TI IZBRAL/A? -

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlitev v zasebnem sektorju 544

2 Zaposlitev v državnem ali javnem
sektorju 332

3 Nevladni sektor (nevladne
organizacije) 76

4 Neodločen / a 248

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V55 Oznaka: OSNOVNI ZAPOSLITVENI STATUS
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Dobesedno vprašanje: 55. KAKŠEN JE TVOJ OSNOVNI ZAPOSLITVENI STATUS?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redno zaposlen/a za določen čas. 145
2 Redno zaposlen/a za nedoločen čas. 257

3 Sem samozaposlen/a (tudi
kmetovalci). 27

4 Imam redno honorarno delo (dijaki,
študenti in ostali, ki re 156

5 Nimam rednega dela (dijaki in študenti
in ostali, ki delajo 571

6 Drug odgovor (vpiši): 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V55_6_o Oznaka: OSNOVNI ZAPOSLITVENI STATUS - drugo

Dobesedno vprašanje: 55_6_o. KAKŠEN JE TVOJ OSNOVNI ZAPOSLITVENI STATUS? - Drugo_navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
BREZ ZAPOSLITVE 1
Brez zaposlitve/mama/gospodinja 1
Brezposelen 4
Brezposeln 1
Brezposelna 4
Brezposelna-končala magisterij in že 10mesecev iščem zaposlitev 1
Delam kot reševalec+pop. SP manualna terapija 1
Kmalu redno zaposlen 1
Ne delam 1
Ne delam, imam majhnega dojenčka 1
Ne morem delati, zaradi zdravja 1
Nezaposlena 3
Otrok s posebnimi potrebami 1
Poletno študentsko delo 1
Porodniška 1
Prejemnik pomoci 1
Sem brezposeln 1
Trenutno ne delam, sem brezposelen 1
Trenutno sem na borzi 1
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Upokojen 1

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 44

 

ID: V56 Oznaka: Delo opravljam z veseljem. NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA
PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 56. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Delo opravljam z veseljem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 13
2 2 NE velja 23
3 3 niti velja, niti ne velja 96
4 4 velja 259
5 5 zelo velja 194
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V57 Oznaka: Za opravljeno delo prejemam prenizko plačilo. NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO
TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 57. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Za opravljeno delo prejemam
prenizko plačilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 35
2 2 NE velja 118
3 3 niti velja, niti ne velja 160
4 4 velja 165
5 5 zelo velja 107
Sysmiss 615

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V58 Oznaka: Imam velike možnosti za napredovanje. NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI,
KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 58. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Imam velike možnosti za
napredovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 40
2 2 NE velja 118
3 3 niti velja, niti ne velja 192
4 4 velja 173
5 5 zelo velja 62
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V59 Oznaka: Delo je dolgočasno in ne nudi nikakršnega izziva. NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO
SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 59. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Delo je dolgočasno in ne nudi
nikakršnega izziva.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 154
2 2 NE velja 218
3 3 niti velja, niti ne velja 140
4 4 velja 54
5 5 zelo velja 19
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585
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Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V60 Oznaka: V službi se slabo počutim zaradi slabega vzdušja v kolektivu oz. v moji delovni skupini. NA
VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 60. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - V službi se slabo počutim zaradi
slabega vzdušja v kolektivu oz. v moji delovni skupini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 209
2 2 NE velja 190
3 3 niti velja, niti ne velja 107
4 4 velja 63
5 5 zelo velja 16
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V61 Oznaka: Delo je preveč zahtevno in naporno. NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI
SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 61. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Delo je preveč zahtevno in
naporno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 137
2 2 NE velja 218
3 3 niti velja, niti ne velja 159
4 4 velja 58
5 5 zelo velja 13
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V62 Oznaka: Delo, ki ga opravljam, je cenjeno. NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO
NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 62. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Delo, ki ga opravljam, je
cenjeno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 39
2 2 NE velja 83
3 3 niti velja, niti ne velja 196
4 4 velja 211
5 5 zelo velja 56
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V63 Oznaka: Moje pravice na delovnem mestu so pogosto kršene. NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO
SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 63. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Moje pravice na delovnem
mestu so pogosto kršene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 170
2 2 NE velja 218
3 3 niti velja, niti ne velja 120
4 4 velja 53
5 5 zelo velja 24
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V64 Oznaka: Znanje in veščine, ki sem jih pridobil v šoli, so mi v pomoč pri opravljanju dela NA
VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 64. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE, KO GRE ZA TVOJE DELO
OZIROMA ZAPOSLITEV. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE,
ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA? - Znanje in veščine, ki sem jih
pridobil v šoli, so mi v pomoč pri opravljanju dela

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh NE velja 74
2 2 NE velja 96
3 3 niti velja, niti ne velja 141
4 4 velja 206
5 5 zelo velja 68
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V65 Oznaka: KOLIKO UR TEDENSKO V POVPREČJU DELAŠ ZA PLAČILO? NA VPRAŠANJA 56-68
ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 65. KOLIKO UR TEDENSKO V POVPREČJU DELAŠ ZA PLAČILO?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Minimum: 0

Maksimum: 168

Aritmetična sredina: 36.421

Standardni odklon: 16.306

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 168

 

ID: V66 Oznaka: ALI OPRAVLJAŠ DELO OD DOMA (PRED RAZMERAMI COVID-19)? NA VPRAŠANJA 56-68
ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 66. ALI OPRAVLJAŠ DELO OD DOMA? (PRED RAZMERAMI COVID-19!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 445
2 Občasno 86
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3 Pogosto 29
4 Vsak dan 25
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V67 Oznaka: ALI DELO, KI GA OPRAVLJAŠ ZA PLAČILO, USTREZA PODROČJU TVOJE IZOBRAZBE OZ.
USPOSOBLJENOSTI (NPR. TRGOVINSKI TEHNIK, KI DELA KOT PRODAJALEC V TRGOVINI)? NA
VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 67. Ali delo, ki ga opravljaš za plačilo, ustreza področju tvoje izobrazbe oziroma
usposobljenosti (npr. trgovski tehnik, ki dela kot prodajalec v trgovini)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 328
2 ne 257
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V68 Oznaka: KAKŠNO STOPNJO IZOBRAZBE OZIROMA USPOSOBLJENOSTI ZAHTEVA DELO, KI GA
OPRAVLJAŠ ZA PLAČILO? NA VPRAŠANJA 56-68 ODGOVARJAJO SAMO TISTI, KI SO NA PREJŠNJE
VPRAŠANJE ODGOVORILI Z 1-4.

Dobesedno vprašanje: 68. Kakšno stopnjo izobrazbe oziroma usposobljenosti zahteva delo, ki ga opravljaš za
plačilo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nižjo od moje izobrazbe 209
2 se ujema z mojo izobrazbo 328
3 višjo od moje izobrazbe 48
Sysmiss 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 615

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: V69 Oznaka: PROBLEMI MLADIH - Bojim se, da se ne bom mogel/la zaposliti.

Dobesedno vprašanje: 69. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI,
V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, NITI VELJA, NITI NE VELJA,
VELJA ALI ZELO VELJA ZATE. - Bojim se, da se ne bom mogel/la zaposliti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 197
2 NE velja 263
3 niti velja, niti ne velja 227
4 velja 316
5 zelo velja 182
6 ne vem 10
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1185

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V70 Oznaka: PROBLEMI MLADIH - Strah pred izgubo zaposlitve.

Dobesedno vprašanje: 70. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI,
V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, NITI VELJA, NITI NE VELJA,
VELJA ALI ZELO VELJA ZATE. - Strah pred izgubo zaposlitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 161
2 NE velja 285
3 niti velja, niti ne velja 243
4 velja 301
5 zelo velja 177
6 ne vem 27
7 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1167

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V71 Oznaka: PROBLEMI MLADIH - Osamljenost.
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Dobesedno vprašanje: 71. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI,
V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, NITI VELJA, NITI NE VELJA,
VELJA ALI ZELO VELJA ZATE. - Osamljenost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 220
2 NE velja 367
3 niti velja, niti ne velja 243
4 velja 225
5 zelo velja 127
6 ne vem 10
7 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1182

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V72 Oznaka: PROBLEMI MLADIH - Strah pred neuspehom v šoli, službi, poklicu.

Dobesedno vprašanje: 72. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI,
V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, NITI VELJA, NITI NE VELJA,
VELJA ALI ZELO VELJA ZATE. - Strah pred neuspehom v šoli, službi, poklicu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 136
2 NE velja 250
3 niti velja, niti ne velja 204
4 velja 380
5 zelo velja 220
6 ne vem 5
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1190

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V73 Oznaka: PROBLEMI MLADIH - Pomanjkanje denarja.

Dobesedno vprašanje: 73. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI,
V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, NITI VELJA, NITI NE VELJA,
VELJA ALI ZELO VELJA ZATE. - Pomanjkanje denarja.



47

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 79
2 NE velja 203
3 niti velja, niti ne velja 277
4 velja 362
5 zelo velja 265
6 ne vem 9
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1186

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V74 Oznaka: PROBLEMI MLADIH - Stanovanjski problem.

Dobesedno vprašanje: 74. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI,
V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, NITI VELJA, NITI NE VELJA,
VELJA ALI ZELO VELJA ZATE. - Stanovanjski problem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 153
2 NE velja 271
3 niti velja, niti ne velja 221
4 velja 284
5 zelo velja 254
6 ne vem 12
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1183

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V75 Oznaka: PROBLEMI MLADIH - Bojim se, da bomo povzročili nepopravljivo škodo naravnemu okolju v
katerem živimo.

Dobesedno vprašanje: 75. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI,
V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, NITI VELJA, NITI NE VELJA,
VELJA ALI ZELO VELJA ZATE. - Bojim se, da bomo povzročili nepopravljivo škodo naravnemu okolju v katerem
živimo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 sploh NE velja 119
2 NE velja 230
3 niti velja, niti ne velja 221
4 velja 342
5 zelo velja 274
6 ne vem 9
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1186

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V76_r Oznaka: KAJ PRESTAVLJA NAJVEČJO OVIRO PRI REŠEVANJU TVOJE OSEBNE STANOVANJSKE
PROBLEMATIKE?

Dobesedno vprašanje: 76. KAJ PRESTAVLJA NAJVEČJO OVIRO PRI REŠEVANJU TVOJE OSEBNE
STANOVANJSKE PROBLEMATIKE:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
podatki dostopni v excelovi datoteki n=1200 1200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V76dod Oznaka: ČE BI IZBIRAL/A MED NAKUPOM STANOVANJA ALI HIŠE S POMOČJO KREDITA IN
ŽIVLJENJEM V NAJEMNIŠKEM STANOVANJU ALI HIŠI, KATERA MOŽNOST BI TI BOLJ USTREZALA?

Dobesedno vprašanje: 76 (dod). ČE BI IZBIRAL/A MED NAKUPOM STANOVANJA ALI HIŠE S POMOČJO
KREDITA IN ŽIVLJENJEM V NAJEMNIŠKEM STANOVANJU ALI HIŠI, KATERA MOŽNOST BI TI BOLJ
USTREZALA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Veliko raje bi živel/a v najemniškem
stanovanju ali hiši 59

2 Nekoliko raje bi živel/a v najemniškem
stanovanju ali hiši 74

3 Vseeno mi je, nisem prepričan/a 88

4 Nekoliko raje bi se odločil/a za nakup
stanovanja ali hiše 305

5 Veliko raje bi se odločil/a za nakup
stanovanja ali hiše 674
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V77 Oznaka: ČE BI LAHKO IZBIRAL/A, V KAKŠNI NEPREMIČNINI BI NAJRAJE STANOVAL/A?

Dobesedno vprašanje: 77. ČE BI LAHKO IZBIRAL/A, V KAKŠNI NEPREMIČNINI BI NAJRAJE STANOVAL/A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V hiši na samem 408
2 V hiši z vrtom v naselju 594
3 V vrstni hiši 52

4 V stanovanjski zgradba z do 20
stanovanji 90

5 V bloku z več kot 20 stanovanji 34

6 V bloku, stolpnici z več kot 50
stanovanji 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V78_1 Oznaka: TRI ZNAČILNOSTI KRAJA ZA ŽIVLJENJE, KI SE TEBI OSEBNO ZDIJO
NAJPOMEMBNEJŠE ZA KAKOVOSTNO BIVANJE (1)

Dobesedno vprašanje: 78_1. KADAR LJUDJE IZBIRAMO, KJE BI ŽIVELI, SO NAM POMEMBNE RAZLIČNE
STVARI. NAVEDI TRI ZNAČILNOSTI KRAJA ZA ŽIVLJENJE, KI SE TEBI OSEBNO ZDIJO NAJPOMEMBNEJŠE
ZA KAKOVOSTNO BIVANJE: - 1. navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
''lepota'' mesta 1
BLIZO CENTRA 1
BLIŽINA ŠOLE 1
Blizina Ljubljane 1
Blizina mesta 2
Blizina narave 3
Blizina narave (po moznosti hriba in gozda) 1
Blizina sluhbe 1
Blizina sluze 1
Blizina sole 1
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Blizina sole in vrtca 1
Blizina sole, trgovin 1
Blizina trgovin in ostalih pomembnih institucij 1
Blizina vecjih trgovin 1
Blizina vseh storitev 1
Bliznost trgovinin ustanov 1
Blizu Ljubljane. 1
Blizu avtoceste 1
Blizu bolnišnice 1
Blizu centra mesta 1

Prikazanih je 20 od 639 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V78_2 Oznaka: TRI ZNAČILNOSTI KRAJA ZA ŽIVLJENJE, KI SE TEBI OSEBNO ZDIJO
NAJPOMEMBNEJŠE ZA KAKOVOSTNO BIVANJE (2)

Dobesedno vprašanje: 78_2. KADAR LJUDJE IZBIRAMO, KJE BI ŽIVELI, SO NAM POMEMBNE RAZLIČNE
STVARI. NAVEDI TRI ZNAČILNOSTI KRAJA ZA ŽIVLJENJE, KI SE TEBI OSEBNO ZDIJO NAJPOMEMBNEJŠE
ZA KAKOVOSTNO BIVANJE: - 2. navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
10 min stran od večjega mesta 1
Atmosfera 1
Avstrija 1
BLIŽINA VRTCA 1
Blizina Ljubljane 1
Blizina avtoceste 1
Blizina delovnega mesta 1
Blizina domacih 1
Blizina mesta 1
Blizina mesta (sole, upravne enote, trgovine) 1
Blizina narave 1
Blizina narave, lasten vrt 1
Blizina sluzbe 1
Blizina trgovine 3
Blizina vecjih mest 1
Blizina vsaj enih starsev (torej bodocih dedkov in babic, da lahko cubajo
otroka) 1

Blizina zaposlitve 1
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Blizu domacih 1
Blizu domačih 1
Blizu gozda 1

Prikazanih je 20 od 777 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

 

ID: V78_3 Oznaka: TRI ZNAČILNOSTI KRAJA ZA ŽIVLJENJE, KI SE TEBI OSEBNO ZDIJO
NAJPOMEMBNEJŠE ZA KAKOVOSTNO BIVANJE (3)

Dobesedno vprašanje: 78_3. KADAR LJUDJE IZBIRAMO, KJE BI ŽIVELI, SO NAM POMEMBNE RAZLIČNE
STVARI. NAVEDI TRI ZNAČILNOSTI KRAJA ZA ŽIVLJENJE, KI SE TEBI OSEBNO ZDIJO NAJPOMEMBNEJŠE
ZA KAKOVOSTNO BIVANJE: - 3. navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
"Sodobnost" hiše 1
Avtocesta 2
BLIŽINA VEČJIH KRAJEV 1
Blisu srediscu mest 1
Blizina 1
Blizina avtoceste 1
Blizina domacih 1
Blizina mesta 6
Blizina narave 7
Blizina pomem ne infrastruktur 1
Blizina sluzbe 1
Blizina storitev javnega pomens 1
Blizina trgovin, bencinskih servisou, bank itd. 1
Blizu centra 1
Blizu centra mesta 1
Blizu dela 1
Blizu druzine 1
Blizu hribi 2
Blizu narava, hrib 1
Blizu narave 1

Prikazanih je 20 od 793 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

 

ID: V79 Oznaka: ZANIMANJE - Skrb za svoj izgled, zunanji videz
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Dobesedno vprašanje: 79. Z OCENAMI OD 1 DO 5 OCENI, KOLIKO SE ZANIMAŠ ZA VSAKO OD NAVEDENIH
PODROČIJ. - Skrb za svoj izgled, zunanji videz

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh me ne zanima 22
2 2 me ne zanima 63
3 3 niti me zanima, niti me ne zanima 248
4 4 me zanima 604
5 5 zelo me zanima 263

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V80 Oznaka: ZANIMANJE - Znanost in znanstveni dosežki

Dobesedno vprašanje: 80. Z OCENAMI OD 1 DO 5 OCENI, KOLIKO SE ZANIMAŠ ZA VSAKO OD NAVEDENIH
PODROČIJ. - Znanost in znanstveni dosežki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh me ne zanima 56
2 2 me ne zanima 158
3 3 niti me zanima, niti me ne zanima 362
4 4 me zanima 468
5 5 zelo me zanima 156

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V81 Oznaka: ZANIMANJE - Umetnost in kultura

Dobesedno vprašanje: 81. Z OCENAMI OD 1 DO 5 OCENI, KOLIKO SE ZANIMAŠ ZA VSAKO OD NAVEDENIH
PODROČIJ. - Umetnost in kultura

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh me ne zanima 86
2 2 me ne zanima 247
3 3 niti me zanima, niti me ne zanima 341
4 4 me zanima 392
5 5 zelo me zanima 134
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V82 Oznaka: ZANIMANJE - Nacionalna preteklost in usoda lastnega naroda

Dobesedno vprašanje: 82. Z OCENAMI OD 1 DO 5 OCENI, KOLIKO SE ZANIMAŠ ZA VSAKO OD NAVEDENIH
PODROČIJ. - Nacionalna preteklost in usoda lastnega naroda

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh me ne zanima 97
2 2 me ne zanima 255
3 3 niti me zanima, niti me ne zanima 405
4 4 me zanima 358
5 5 zelo me zanima 85

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V83 Oznaka: ZANIMANJE - Nakupovanje

Dobesedno vprašanje: 83. Z OCENAMI OD 1 DO 5 OCENI, KOLIKO SE ZANIMAŠ ZA VSAKO OD NAVEDENIH
PODROČIJ. - Nakupovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh me ne zanima 55
2 2 me ne zanima 212
3 3 niti me zanima, niti me ne zanima 392
4 4 me zanima 416
5 5 zelo me zanima 125

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V84 Oznaka: ZANIMANJE - Potovanja
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Dobesedno vprašanje: 84. Z OCENAMI OD 1 DO 5 OCENI, KOLIKO SE ZANIMAŠ ZA VSAKO OD NAVEDENIH
PODROČIJ. - Potovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 sploh me ne zanima 27
2 2 me ne zanima 63
3 3 niti me zanima, niti me ne zanima 193
4 4 me zanima 453
5 5 zelo me zanima 464

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V86 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Resnično prijateljstvo

Dobesedno vprašanje: 86. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Resnično
prijateljstvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 12
2 NI pomembno 13
3 niti pomembno, niti nepomembno 50
4 pomembno 297
5 zelo pomembno 828

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V87 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Družinsko življenje

Dobesedno vprašanje: 87. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Družinsko
življenje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 8
2 NI pomembno 23
3 niti pomembno, niti nepomembno 72
4 pomembno 320
5 zelo pomembno 777
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V88 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Svoboda delovanja in mišljenja

Dobesedno vprašanje: 88. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Svoboda
delovanja in mišljenja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 3
2 NI pomembno 6
3 niti pomembno, niti nepomembno 53
4 pomembno 378
5 zelo pomembno 760

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V89 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Red in stabilnost v družbi

Dobesedno vprašanje: 89. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Red in
stabilnost v družbi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 5
2 NI pomembno 18
3 niti pomembno, niti nepomembno 93
4 pomembno 526
5 zelo pomembno 558

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V90 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Vznemirljivo življenje
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Dobesedno vprašanje: 90. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Vznemirljivo
življenje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 19
2 NI pomembno 95
3 niti pomembno, niti nepomembno 316
4 pomembno 487
5 zelo pomembno 283

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V91 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Materialne dobrine

Dobesedno vprašanje: 91. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Materialne
dobrine

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 15
2 NI pomembno 124
3 niti pomembno, niti nepomembno 426
4 pomembno 496
5 zelo pomembno 139

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V92 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Uspeh v šoli, poklicu

Dobesedno vprašanje: 92. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Uspeh v šoli,
poklicu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 13
2 NI pomembno 24
3 niti pomembno, niti nepomembno 165
4 pomembno 608
5 zelo pomembno 390
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V93 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Kreativnost, originalnost, fantazija

Dobesedno vprašanje: 93. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Kreativnost,
originalnost, fantazija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 13
2 NI pomembno 64
3 niti pomembno, niti nepomembno 236
4 pomembno 535
5 zelo pomembno 352

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V94 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Varovanje narave

Dobesedno vprašanje: 94. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Varovanje
narave

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 10
2 NI pomembno 36
3 niti pomembno, niti nepomembno 138
4 pomembno 550
5 zelo pomembno 466

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V95 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Imeti moč nad drugimi



58

Dobesedno vprašanje: 95. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Imeti moč nad
drugimi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 153
2 NI pomembno 466
3 niti pomembno, niti nepomembno 389
4 pomembno 139
5 zelo pomembno 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V96 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Živeti v miru sam s seboj

Dobesedno vprašanje: 96. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Živeti v miru
sam s seboj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 18
2 NI pomembno 59
3 niti pomembno, niti nepomembno 182
4 pomembno 407
5 zelo pomembno 534

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V97 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Živeti v čistem in neokrnjenem okolju

Dobesedno vprašanje: 97. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Živeti v čistem
in neokrnjenem okolju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 5
2 NI pomembno 21
3 niti pomembno, niti nepomembno 98
4 pomembno 531
5 zelo pomembno 545
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V98 Oznaka: POMEMBNOST V ŽVLJENJU - Živeti v harmoniji z drugimi prebivalci.

Dobesedno vprašanje: 98. KAKO POMEMBNE SO NALSEDNJE STVARI V TVOJEM ŽIVLJENJU? - Živeti v
harmoniji z drugimi prebivalci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NI pomembno 9
2 NI pomembno 34
3 niti pomembno, niti nepomembno 161
4 pomembno 551
5 zelo pomembno 445

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V99 Oznaka: KAKŠNA BO - Tvoja lastna prihodnost

Dobesedno vprašanje: 99. KAKŠNA BO PO TVOJEM MNENJU...? - Tvoja lastna prihodnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 bo veliko slabša od sedanjosti 20
2 bo nekoliko slabša od sedanjosti 85
3 bo enaka kot sedaj 186
4 bo nekoliko boljša od sedanjosti 493
5 bo veliko boljša od sedanjosti 298
6 ne vem 110
7 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1082

Neveljavni odgovori: 118

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V100 Oznaka: KAKŠNA BO - Prihodnost naše družbe
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Dobesedno vprašanje: 100. KAKŠNA BO PO TVOJEM MNENJU...? - Prihodnost naše družbe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 bo veliko slabša od sedanjosti 148
2 bo nekoliko slabša od sedanjosti 355
3 bo enaka kot sedaj 243
4 bo nekoliko boljša od sedanjosti 239
5 bo veliko boljša od sedanjosti 71
6 ne vem 136
7 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1056

Neveljavni odgovori: 144

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V101 Oznaka: V SLOVENIJI BO V BLIŽNJI PRIHODNOSTI VSE VEČ STAREJŠIH IN MANJ MLADIH. ALI
MENIŠ, DA ...

Dobesedno vprašanje: 101. V SLOVENIJI BO V BLIŽNJI PRIHODNOSTI VSE VEČ STAREJŠIH IN MANJ MLADIH.
ALI MENIŠ, DA:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 to sploh ni problem 45
2 je to manjši problem 212
3 je to velik problem 523
4 je to zelo velik problem 349
5 ne vem 64
6 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1129

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V102 Oznaka: BLAGINJA MED GENERACIJAMI - Blaginja je med mladimi in starejšimi pravično
razdeljena .

Dobesedno vprašanje: 102. KAKO JE DANES S PORAZDELITVIJO BLAGINJE MED GENERACIJAMI? V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Blaginja je med mladimi in starejšimi pravično
razdeljena.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 86
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2 1 44
3 2 82
4 3 162
5 4 180
6 5 228
7 6 122
8 7 103
9 8 60
10 9 12
11 popolnoma se strinjam 10 16
12 ne vem 93
13 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1095

Neveljavni odgovori: 105

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V103 Oznaka: BLAGINJA MED GENERACIJAMI - Starejši ljudje bi morali zmanjšati svoje zahteve v korist
blaginje mlajših.

Dobesedno vprašanje: 103. KAKO JE DANES S PORAZDELITVIJO BLAGINJE MED GENERACIJAMI? V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Starejši ljudje bi morali zmanjšati svoje zahteve v
korist blaginje mlajših.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 117
2 1 62
3 2 107
4 3 157
5 4 119
6 5 182
7 6 120
8 7 130
9 8 70
10 9 23
11 popolnoma se strinjam 10 40
12 ne vem 55
13 brez odgovora 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1127
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Neveljavni odgovori: 73

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V104 Oznaka: BLAGINJA MED GENERACIJAMI - Tako mladi kot starejši so zapostavljeni, ko gre za
blaginjo .

Dobesedno vprašanje: 104. KAKO JE DANES S PORAZDELITVIJO BLAGINJE MED GENERACIJAMI? V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Tako mladi kot starejši so zapostavljeni, ko gre za
blaginjo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 16
2 1 8
3 2 21
4 3 56
5 4 61
6 5 203
7 6 144
8 7 203
9 8 166
10 9 69
11 popolnoma se strinjam 10 169
12 ne vem 75
13 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1116

Neveljavni odgovori: 84

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V105 Oznaka: BLAGINJA MED GENERACIJAMI - Sedanje generacije bi morale uravnotežiti svoje zahteve
v korist še nerojenih generacij .

Dobesedno vprašanje: 105. KAKO JE DANES S PORAZDELITVIJO BLAGINJE MED GENERACIJAMI? V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Sedanje generacije bi morale uravnotežiti svoje
zahteve v korist še nerojenih generacij.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 36
2 1 20
3 2 50
4 3 61
5 4 97
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6 5 167
7 6 178
8 7 188
9 8 170
10 9 66
11 popolnoma se strinjam 10 91
12 ne vem 64
13 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1124

Neveljavni odgovori: 76

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V106 Oznaka: V KOLIKŠNI MERI TE ZANIMA POLITKA?

Dobesedno vprašanje: 106. LJUDJE SE RAZLIČNO ZANIMAMO ZA POLITIKO. V KOLIKŠNI MERI TE ZANIMA
POLITKA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh me ne zanima 294
2 me ne zanima 217
3 niti me zanima, niti me ne zanima 310
4 me zanima 281
5 zelo me zanima 79
6 ne vem 11
7 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1181

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V107 Oznaka: LEVICA ALI DESNICA?

Dobesedno vprašanje: 107. V POLITIKI LJUDJE GOVORIJO O LEVICI IN DESNICI. KAM BI TI UVRSTIL/A
SAMEGA/SAMO SEBE NA LESTVICI OD 0 DO 10, KJER POMENI 0 LEVICO IN 10 DESNICO, TOČKA 5 PA JE
SREDINA? PROSIM OCENI S POMOČJO SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 LEVO 0 42
2 1 41
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3 2 61
4 3 89
5 4 83
6 5 374
7 6 82
8 7 76
9 8 56
10 9 25
11 DESNO 10 33
12 ne vem 181
13 brez odgovora 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 962

Neveljavni odgovori: 238

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V108 Oznaka: KAKO SI ZADOVOLJEN/A S STANJEM DEMOKRACIJE V SLOVENIJI?

Dobesedno vprašanje: 108. ČE OCENJUJEŠ NA SPLOŠNO, KAKO SI ZADOVOLJEN/A S STANJEM
DEMOKRACIJE V SLOVENIJI? OCENI NA LESTVICI OD 1 DO 5.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem zadovoljen/a 1 199
2 2 291
3 3 329
4 4 204
5 sem povsem zadovoljen/a 5 75
6 ne vem 81
7 brez odgovora 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1098

Neveljavni odgovori: 102

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V109 Oznaka: TRDITEV - Demokratični sistem je nenadomestljiv, to je najboljši možen sistem .

Dobesedno vprašanje: 109. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Demokratični sistem
je nenadomestljiv, to je najboljši možen sistem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 sploh se NE strinjam 0 58
2 1 23
3 2 47
4 3 83
5 4 79
6 5 167
7 6 111
8 7 155
9 8 147
10 9 86
11 popolnoma se strinjam 10 104
12 ne vem 118
13 brez odgovora 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1060

Neveljavni odgovori: 140

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V110 Oznaka: TRDITEV - Drugi politični sistemi so lahko tako dobri kot demokracija .

Dobesedno vprašanje: 110. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Drugi politični
sistemi so lahko tako dobri kot demokracija.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 64
2 1 49
3 2 98
4 3 129
5 4 126
6 5 186
7 6 132
8 7 113
9 8 64
10 9 20
11 popolnoma se strinjam 10 49
12 ne vem 152
13 brez odgovora 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1030
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Neveljavni odgovori: 170

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V111 Oznaka: TRDITEV - Na čelu države je pomembno imeti močnega voditelja, ki mu ni treba skrbeti za
parlament ali volitve .

Dobesedno vprašanje: 111. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Na čelu države je
pomembno imeti močnega voditelja, ki mu ni treba skrbeti za parlament ali volitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 173
2 1 46
3 2 107
4 3 98
5 4 88
6 5 166
7 6 94
8 7 104
9 8 81
10 9 41
11 popolnoma se strinjam 10 62
12 ne vem 117
13 brez odgovora 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1060

Neveljavni odgovori: 140

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V112 Oznaka: TRDITEV - Vlada bi morala sprejeti ukrepe za zmanjšanje razlik v dohodkih med ljudmi .

Dobesedno vprašanje: 112. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Vlada bi morala
sprejeti ukrepe za zmanjšanje razlik v dohodkih med ljudmi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 38
2 1 15
3 2 34
4 3 44
5 4 48
6 5 109
7 6 100
8 7 183
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9 8 187
10 9 92
11 popolnoma se strinjam 10 295
12 ne vem 42
13 brez odgovora 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1145

Neveljavni odgovori: 55

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V113 Oznaka: TRDITEV - Državljane je potrebno redno spraševati za mnenje .

Dobesedno vprašanje: 113. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Državljane je
potrebno redno spraševati za mnenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 6
2 1 5
3 2 8
4 3 22
5 4 30
6 5 77
7 6 91
8 7 166
9 8 248
10 9 134
11 popolnoma se strinjam 10 387
12 ne vem 18
13 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1174

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V114 Oznaka: TRDITEV - V Sloveniji bi morali pomembne politične odločitve sprejemati navadni
državljani .

Dobesedno vprašanje: 114. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - V Sloveniji bi morali
pomembne politične odločitve sprejemati navadni državljani.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 52
2 1 24
3 2 58
4 3 95
5 4 93
6 5 146
7 6 131
8 7 161
9 8 143
10 9 75
11 popolnoma se strinjam 10 166
12 ne vem 43
13 brez odgovora 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1144

Neveljavni odgovori: 56

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V115 Oznaka: TRDITEV - V Sloveniji bi morali pomembne politične odločitve sprejemati izvoljeni politiki .

Dobesedno vprašanje: 115. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - V Sloveniji bi morali
pomembne politične odločitve sprejemati izvoljeni politiki.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 79
2 1 31
3 2 65
4 3 86
5 4 115
6 5 175
7 6 170
8 7 168
9 8 130
10 9 45
11 popolnoma se strinjam 10 69
12 ne vem 52
13 brez odgovora 15

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1133

Neveljavni odgovori: 67

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V116 Oznaka: TRDITEV - V Sloveniji bi morali pomembne politične odločitve sprejemati neodvisni
strokovnjaki .

Dobesedno vprašanje: 116. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - V Sloveniji bi morali
pomembne politične odločitve sprejemati neodvisni strokovnjaki.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 39
2 1 28
3 2 45
4 3 60
5 4 70
6 5 194
7 6 117
8 7 162
9 8 169
10 9 118
11 popolnoma se strinjam 10 116
12 ne vem 66
13 brez odgovora 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1118

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V117 Oznaka: TRDITEV - Za boj proti stvarem, ki so nepravične, se izjemoma lahko uporabi nasilje .

Dobesedno vprašanje: 117. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Za boj proti stvarem,
ki so nepravične, se izjemoma lahko uporabi nasilje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 360
2 1 141
3 2 132
4 3 94
5 4 58
6 5 81
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7 6 78
8 7 90
9 8 56
10 9 22
11 popolnoma se strinjam 10 35
12 ne vem 35
13 brez odgovora 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1147

Neveljavni odgovori: 53

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V118 Oznaka: TRDITEV - Ljudje lahko včasih uporabijo nasilje za varovanje svojih vrednot ter osebnih ali
verskih prepričanj .

Dobesedno vprašanje: 118. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Ljudje lahko včasih
uporabijo nasilje za varovanje svojih vrednot ter osebnih ali verskih prepričanj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 385
2 1 137
3 2 135
4 3 102
5 4 76
6 5 94
7 6 63
8 7 62
9 8 61
10 9 17
11 popolnoma se strinjam 10 31
12 ne vem 23
13 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1163

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V119 Oznaka: TRDITEV - Podpiranje skupin, ki izvajajo nasilje za izboljšanje sveta, je sprejemljivo .
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Dobesedno vprašanje: 119. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Podpiranje skupin,
ki izvajajo nasilje za izboljšanje sveta, je sprejemljivo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 519
2 1 143
3 2 136
4 3 79
5 4 60
6 5 76
7 6 52
8 7 47
9 8 28
10 9 8
11 popolnoma se strinjam 10 19
12 ne vem 26
13 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1167

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V120 Oznaka: TRDITEV - Nasilje je edini način, ki omogoča uvajanje družbenih sprememb .

Dobesedno vprašanje: 120. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? - Nasilje je edini
način, ki omogoča uvajanje družbenih sprememb.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se NE strinjam 0 608
2 1 174
3 2 124
4 3 68
5 4 41
6 5 48
7 6 37
8 7 33
9 8 20
10 9 8
11 popolnoma se strinjam 10 8
12 ne vem 24
13 brez odgovora 7
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1169

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V121 Oznaka: BI DEJAL/A, DA IMAŠ POZITIVEN ALI NEGATIVEN OBČUTEK, KO POMISLIŠ NA
KAPITALIZEM?

Dobesedno vprašanje: 121. BI DEJAL/A, DA IMAŠ POZITIVEN ALI NEGATIVEN OBČUTEK, KO POMISLIŠ NA
KAPITALIZEM?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo pozitiven 40
2 dokaj pozitiven 119
3 niti pozitiven, niti negativen 458
4 dokaj negativen 281
5 zelo negativen 122
6 ne vem 154
7 brez odgovora 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1020

Neveljavni odgovori: 180

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V122_r Oznaka: ZAKAJ POZITIVEN/NEGATIVEN OBČUTEK? ODGOVARJAJO TISTI, KI PRI VPRAŠANJU
v121 NISO IZBRALI ODGOVOR 3.

Dobesedno vprašanje: 122. ZAKAJ IMAŠ POZITIVEN/NEGATIVEN OBČUTEK? (ČE NI 3)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
podatki dostopni v excelovi datoteki n=562 1200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V123 Oznaka: Precej se razumem na politiko.

Dobesedno vprašanje: 123. NAŠTEL/A BOM NEKAJ IZJAV, TI PA PROSIM ZA VSAKO OCENI, KOLIKO USTREZA
TVOJEMU MNENJU O POLITIKI. - Precej se razumem na politiko.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 sploh ne ustreza 300
2 ne ustreza 317
3 niti ne ustreza, niti ustreza 293
4 ustreza 193
5 popolnoma ustreza 63
6 ne vem 20
7 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V124 Oznaka: Ne verjamem, da se politiki veliko ukvarjajo s tem, kaj menijo ljudje, kot sem jaz.

Dobesedno vprašanje: 124. NAŠTEL/A BOM NEKAJ IZJAV, TI PA PROSIM ZA VSAKO OCENI, KOLIKO USTREZA
TVOJEMU MNENJU O POLITIKI. - Ne verjamem, da se politiki veliko ukvarjajo s tem, kaj menijo ljudje, kot sem jaz.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne ustreza 66
2 ne ustreza 117
3 niti ne ustreza, niti ustreza 206
4 ustreza 380
5 popolnoma ustreza 373
6 ne vem 43
7 brez odgovora 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1142

Neveljavni odgovori: 58

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V125 Oznaka: Ljudje, kot sem jaz, nimajo nobenega vpliva na to, kaj počne oblast.

Dobesedno vprašanje: 125. NAŠTEL/A BOM NEKAJ IZJAV, TI PA PROSIM ZA VSAKO OCENI, KOLIKO USTREZA
TVOJEMU MNENJU O POLITIKI. - Ljudje, kot sem jaz, nimajo nobenega vpliva na to, kaj počne oblast.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne ustreza 72
2 ne ustreza 196
3 niti ne ustreza, niti ustreza 243
4 ustreza 358
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5 popolnoma ustreza 300
6 ne vem 20
7 brez odgovora 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1169

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V126 Oznaka: ALI SI VOLIL/A - na zadnjih volitvah poslancev v Državni zbor (3. 6. 2018)?

Dobesedno vprašanje: 126. NEKATERI LJUDJE ODIDEJO NA VOLIŠČA, DRUGI NE. ČE SI TAKRAT ŽE IMEL/A
VOLILNO PRAVICO, ALI SI VOLIL/A ... - ... na zadnjih volitvah poslancev v Državni zbor (3. 6. 2018)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nisem še imel/a volilne pravice 351

2 sem razmišljal/a da bi, pa potem
nisem 168

3 običajno volim, na teh volitvah pa
nisem 87

4 sem volil/a 500
5 ne vem 63
6 brez odgovora 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1106

Neveljavni odgovori: 94

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V127 Oznaka: ALI SI VOLIL/A - na zadnjih volitvah v Evropski parlament (26. 5. 2019)?

Dobesedno vprašanje: 127. NEKATERI LJUDJE ODIDEJO NA VOLIŠČA, DRUGI NE. ČE SI TAKRAT ŽE IMEL/A
VOLILNO PRAVICO, ALI SI VOLIL/A ... - ... na zadnjih volitvah v Evropski parlament (26. 5. 2019)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nisem še imel/a volilne pravice 281

2 sem razmišljal/a da bi, pa potem
nisem 219

3 običajno volim, na teh volitvah pa
nisem 154

4 sem volil/a 439
5 ne vem 75
6 brez odgovora 32
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1093

Neveljavni odgovori: 107

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V128 Oznaka: ALI SI VOLIL/A - na zadnjih lokalnih volitvah (volitvah županov in v občinske svete) (18. 11.
2018)?

Dobesedno vprašanje: 128. NEKATERI LJUDJE ODIDEJO NA VOLIŠČA, DRUGI NE. ČE SI TAKRAT ŽE IMEL/A
VOLILNO PRAVICO, ALI SI VOLIL/A ... - ... na zadnjih lokalnih volitvah (volitvah županov in v občinske svete) (18.
11. 2018)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nisem še imel/a volilne pravice 318

2 sem razmišljal/a da bi, pa potem
nisem 158

3 običajno volim, na teh volitvah pa
nisem 79

4 sem volil/a 555
5 ne vem 58
6 brez odgovora 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1110

Neveljavni odgovori: 90

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V129 Oznaka: ALI PRIČAKUJEŠ, DA BOŠ V PRIHODNOSTI (ALI PA SI ŽE) KANDIDIRAL/A ZA KAKŠNO OD
POLITIČNIH FUNKCIJ?

Dobesedno vprašanje: 129. ALI PRIČAKUJEŠ, DA BOŠ V PRIHODNOSTI (ALI PA SI ŽE) KANDIDIRAL/A ZA
KAKŠNO OD POLITIČNIH FUNKCIJ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, zagotovo 25
2 Precej verjetno 71
3 Malo verjetno 376
4 Zagotovo ne 728

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V130_r Oznaka: NA KAKŠEN NAČIN PRIDOBIVAŠ INFORMACIJE TI?

Dobesedno vprašanje: 130. LJUDJE SE O AKTUALNIH DRUŽBENIH DOGODKIH DOMA IN PO SVETU
INFORMIRAJO NA RAZLIČNE NAČINE. NA KAKŠEN NAČIN PRIDOBIVAŠ INFORMACIJE TI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
podatki dostopni v excelovi datoteki n=1200 1200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V131 Oznaka: VPLIV DRUŽBENIH OMREŽIJ - vzdrževanje oziroma krepitev stikov z drugimi

Dobesedno vprašanje: 131. DRUŽBENA OMREŽJA KOT SO FACEBOOK, TWITTER, INSTAGRAM IN PODOBNA
IGRAJO VSE POMEMBNEJŠNO VLOGO V ŽIVLJENJU POSAMEZNIKOV. KAKO JE V TVOJEM PRIMERU,
KAKŠEN VPLIV IMAJO NA: - Vzdrževanje oziroma krepitev stikov z drugimi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 25
2 negativen 65
3 niti negativen, niti pozitiven 205
4 pozitiven 543
5 zelo pozitiven 335
6 ne vem 16
7 brez odgovora 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1173

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V132 Oznaka: VPLIV DRUŽBENIH OMREŽIJ - tvoje udejstvovanje v skupnosti oziroma širši družbi

Dobesedno vprašanje: 132. DRUŽBENA OMREŽJA KOT SO FACEBOOK, TWITTER, INSTAGRAM IN PODOBNA
IGRAJO VSE POMEMBNEJŠNO VLOGO V ŽIVLJENJU POSAMEZNIKOV. KAKO JE V TVOJEM PRIMERU,
KAKŠEN VPLIV IMAJO NA: - Tvoje udejstvovanje v skupnosti oziroma širši družbi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 36
2 negativen 74
3 niti negativen, niti pozitiven 437
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4 pozitiven 456
5 zelo pozitiven 136
6 ne vem 45
7 brez odgovora 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1139

Neveljavni odgovori: 61

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V133 Oznaka: VPLIV DRUŽBENIH OMREŽIJ - tvoje znanje oziroma vedenje o družbi, državi in svetu

Dobesedno vprašanje: 133. DRUŽBENA OMREŽJA KOT SO FACEBOOK, TWITTER, INSTAGRAM IN PODOBNA
IGRAJO VSE POMEMBNEJŠNO VLOGO V ŽIVLJENJU POSAMEZNIKOV. KAKO JE V TVOJEM PRIMERU,
KAKŠEN VPLIV IMAJO NA: - Tvoje znanje oziroma vedenje o družbi, državi in svetu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 31
2 negativen 92
3 niti negativen, niti pozitiven 351
4 pozitiven 462
5 zelo pozitiven 215
6 ne vem 35
7 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1151

Neveljavni odgovori: 49

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V134 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Podpisal/a peticijo (»v živo« ali preko spleta«)

Dobesedno vprašanje: 134. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Podpisal/a peticijo (»v živo« ali preko spleta«).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 206
2 verjetno bi 449
3 sem že 545

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V135 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Bil/a prisoten/a na demonstracijah, protestih.

Dobesedno vprašanje: 135. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Bil/a prisoten/a na demonstracijah, protestih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 589
2 verjetno bi 446
3 sem že 165

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V136 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Bil/a prisoten/a na nasilnih protestih.

Dobesedno vprašanje: 136. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Bil/a prisoten/a na nasilnih protestih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 1054
2 verjetno bi 117
3 sem že 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V137 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Sodeloval v aktivnostih politične stranke (spletnih ali
»offline«)

Dobesedno vprašanje: 137. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Sodeloval v aktivnostih politične stranke (spletnih ali »offline«)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 872
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2 verjetno bi 279
3 sem že 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V138 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Sodeloval v aktivnostih protestnih gibanj (spletnih ali
»offline«) (npr. Gibanje za podnebno pravičnost)

Dobesedno vprašanje: 138. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Sodeloval v aktivnostih protestnih gibanj (spletnih ali »offline«) (npr. Gibanje za podnebno pravičnost)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 617
2 verjetno bi 475
3 sem že 108

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V139 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Kontaktiral/a politike.

Dobesedno vprašanje: 139. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Kontaktiral/a politike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 818
2 verjetno bi 325
3 sem že 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V140 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Iz protesta bojkotiral/a volitve
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Dobesedno vprašanje: 140. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Iz protesta bojkotiral/a volitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 931
2 verjetno bi 230
3 sem že 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V141 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Bojkotiral/a nakup določenih izdelkov iz političnih, etičnih
ali okoljevarstvenih razlogov.

Dobesedno vprašanje: 141. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Bojkotiral/a nakup določenih izdelkov iz političnih, etičnih ali okoljevarstvenih razlogov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 636
2 verjetno bi 423
3 sem že 141

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V142 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Kupoval/a določene izdelke iz političnih, etičnih ali
okoljevarstvenih razlogov.

Dobesedno vprašanje: 142. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Kupoval/a določene izdelke iz političnih, etičnih ali okoljevarstvenih razlogov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 601
2 verjetno bi 425
3 sem že 174

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V143 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Preko Instagrama, Facebooka, Twitterja ali podobnega
orodja poslal/a ali delil/a sporočilo, ki se je nanašalo na aktualen družbeni problem.

Dobesedno vprašanje: 143. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Preko Instagrama, Facebooka, Twitterja ali podobnega orodja poslal/a ali delil/a sporočilo, ki se je
nanašalo na aktualen družbeni problem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 515
2 verjetno bi 411
3 sem že 274

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V144 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Obiskal/a spletno stran politične stranke ali gibanja

Dobesedno vprašanje: 144. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Obiskal/a spletno stran politične stranke ali gibanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 537
2 verjetno bi 407
3 sem že 256

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V145 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Pogledal/a Facebook/Twitter/Instagram ipd. profil politika,
politične stranke ali gibanja

Dobesedno vprašanje: 145. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Pogledal/a Facebook/Twitter/Instagram ipd. profil politika, politične stranke ali gibanja



82

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 466
2 verjetno bi 378
3 sem že 356

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V146 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Sodeloval/a v prostovoljskih aktivnostih

Dobesedno vprašanje: 146. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Sodeloval/a v prostovoljskih aktivnostih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 339
2 verjetno bi 513
3 sem že 348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V147 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Pridružil/a ekstremistični skupini.

Dobesedno vprašanje: 147. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Pridružil/a ekstremistični skupini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 1072
2 verjetno bi 108
3 sem že 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: V148 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Sodeloval/a v aktivnostih mladinskih organizacij ali
mladinskih centrov in klubov

Dobesedno vprašanje: 148. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Sodeloval/a v aktivnostih mladinskih organizacij ali mladinskih centrov in klubov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 390
2 verjetno bi 574
3 sem že 236

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V149 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Sodeloval/a v aktivnostih dijaških ali študentskih društev
in organizacij

Dobesedno vprašanje: 149. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Sodeloval/a v aktivnostih dijaških ali študentskih društev in organizacij

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 362
2 verjetno bi 518
3 sem že 320

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V150 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Sodeloval/a v aktivnostih športnih klubov in ekip

Dobesedno vprašanje: 150. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Sodeloval/a v aktivnostih športnih klubov in ekip

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 297
2 verjetno bi 467
3 sem že 436
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V151 Oznaka: DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE - Sodeloval/a v aktivnostih organizacij na človekoljubnem,
kulturnem ali širšem družbenem področju

Dobesedno vprašanje: 151. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO IN DRUŽBENO UDEJSTVUJEJO. ALI
SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST? - Sodeloval/a v aktivnostih organizacij na človekoljubnem, kulturnem ali širšem družbenem področju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo ne bi 309
2 verjetno bi 656
3 sem že 235

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V152 Oznaka: ZAUPANJE - nosilcem politične oblasti (predsedniku države, vlade, državnega zbora)

Dobesedno vprašanje: 152. NASLEDNJA VPRAŠANJA SE NANAŠAJO NA ZAUPANJE V POLITIČNE USTANOVE
IN ZAUPANJE V DRUGE USTANOVE, AKTERJE TER SKUPINE POSAMEZNIKOV. PROSIM, PODAJ STOPNJO
TVOJEGA ZAUPANJA V NASLEDNJE USTANOVE IN AKTERJE NA LESTVICI OD 0 DO 10, PRI ČEMER 0
POMENI “SPLOH NE ZAUPAM” IN 10 “POVSEM ZAUPAM”. - Nosilcem politične oblasti (predsedniku države,
vlade, državnega zbora)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE zaupam 0 191
2 1 75
3 2 112
4 3 142
5 4 105
6 5 213
7 6 120
8 7 120
9 8 60
10 9 16
11 povsem zaupam 10 9
12 ne vem, ne poznam 37
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1163

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V153 Oznaka: ZAUPANJE - politikom nasploh (poslancem, svetnikom)

Dobesedno vprašanje: 153. NASLEDNJA VPRAŠANJA SE NANAŠAJO NA ZAUPANJE V POLITIČNE USTANOVE
IN ZAUPANJE V DRUGE USTANOVE, AKTERJE TER SKUPINE POSAMEZNIKOV. PROSIM, PODAJ STOPNJO
TVOJEGA ZAUPANJA V NASLEDNJE USTANOVE IN AKTERJE NA LESTVICI OD 0 DO 10, PRI ČEMER 0
POMENI “SPLOH NE ZAUPAM” IN 10 “POVSEM ZAUPAM”. - Politikom nasploh (poslancem, svetnikom)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE zaupam 0 180
2 1 87
3 2 169
4 3 182
5 4 138
6 5 191
7 6 122
8 7 73
9 8 19
10 9 6
11 povsem zaupam 10 2
12 ne vem, ne poznam 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1169

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V154 Oznaka: ZAUPANJE - političnim strankam

Dobesedno vprašanje: 154. NASLEDNJA VPRAŠANJA SE NANAŠAJO NA ZAUPANJE V POLITIČNE USTANOVE
IN ZAUPANJE V DRUGE USTANOVE, AKTERJE TER SKUPINE POSAMEZNIKOV. PROSIM, PODAJ STOPNJO
TVOJEGA ZAUPANJA V NASLEDNJE USTANOVE IN AKTERJE NA LESTVICI OD 0 DO 10, PRI ČEMER 0
POMENI “SPLOH NE ZAUPAM” IN 10 “POVSEM ZAUPAM”. - Političnim strankam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE zaupam 0 167
2 1 88
3 2 168
4 3 166
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5 4 148
6 5 222
7 6 113
8 7 73
9 8 17
10 9 2
11 povsem zaupam 10 1
12 ne vem, ne poznam 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1165

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V155 Oznaka: ZAUPANJE - gibanjem (npr. za podnebno pravičnost)

Dobesedno vprašanje: 155. NASLEDNJA VPRAŠANJA SE NANAŠAJO NA ZAUPANJE V POLITIČNE USTANOVE
IN ZAUPANJE V DRUGE USTANOVE, AKTERJE TER SKUPINE POSAMEZNIKOV. PROSIM, PODAJ STOPNJO
TVOJEGA ZAUPANJA V NASLEDNJE USTANOVE IN AKTERJE NA LESTVICI OD 0 DO 10, PRI ČEMER 0
POMENI “SPLOH NE ZAUPAM” IN 10 “POVSEM ZAUPAM”. - Gibanjem (npr. za podnebno pravičnost)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE zaupam 0 65
2 1 35
3 2 79
4 3 109
5 4 118
6 5 249
7 6 189
8 7 168
9 8 94
10 9 41
11 povsem zaupam 10 19
12 ne vem, ne poznam 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V156 Oznaka: ZAUPANJE - državljanom
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Dobesedno vprašanje: 156. NASLEDNJA VPRAŠANJA SE NANAŠAJO NA ZAUPANJE V POLITIČNE USTANOVE
IN ZAUPANJE V DRUGE USTANOVE, AKTERJE TER SKUPINE POSAMEZNIKOV. PROSIM, PODAJ STOPNJO
TVOJEGA ZAUPANJA V NASLEDNJE USTANOVE IN AKTERJE NA LESTVICI OD 0 DO 10, PRI ČEMER 0
POMENI “SPLOH NE ZAUPAM” IN 10 “POVSEM ZAUPAM”. - Državljanom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE zaupam 0 24
2 1 15
3 2 46
4 3 76
5 4 84
6 5 295
7 6 212
8 7 241
9 8 138
10 9 30
11 povsem zaupam 10 20
12 ne vem, ne poznam 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1181

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V157 Oznaka: PROSTI ČAS - Ukvarjam se z glasbo (igram, pojem), plesom, gledališčem, likovno
umetnostjo ipd

Dobesedno vprašanje: 157. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Ukvarjam se z glasbo (igram, pojem), plesom, gledališčem,
likovno umetnostjo ipd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 386
2 manj kot 1 krat na mesec 263
3 1-3 krat na mesec 188
4 1-3 krat na teden 186
5 4-6 krat na teden 82
6 vsak dan 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V158 Oznaka: PROSTI ČAS - Obiskujem kino, gledališče, koncerte.

Dobesedno vprašanje: 158. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Obiskujem kino, gledališče, koncerte.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 120
2 manj kot 1 krat na mesec 669
3 1-3 krat na mesec 349
4 1-3 krat na teden 49
5 4-6 krat na teden 8
6 vsak dan 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V159 Oznaka: PROSTI ČAS - Obiskujem zbirališča mladih (mladinski centri, študentski klubi, neformalna
zbirališča …)

Dobesedno vprašanje: 159. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Obiskujem zbirališča mladih (mladinski centri, študentski klubi,
neformalna zbirališča …)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 526
2 manj kot 1 krat na mesec 363
3 1-3 krat na mesec 200
4 1-3 krat na teden 86
5 4-6 krat na teden 17
6 vsak dan 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: V160 Oznaka: PROSTI ČAS - Pišem (dnevnik, pesmi, pisma).

Dobesedno vprašanje: 160. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Pišem (dnevnik, pesmi, pisma).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 709
2 manj kot 1 krat na mesec 219
3 1-3 krat na mesec 127
4 1-3 krat na teden 85
5 4-6 krat na teden 34
6 vsak dan 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V161 Oznaka: PROSTI ČAS - Berem

Dobesedno vprašanje: 161. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Berem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 144
2 manj kot 1 krat na mesec 275
3 1-3 krat na mesec 295
4 1-3 krat na teden 243
5 4-6 krat na teden 113
6 vsak dan 130

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V162 Oznaka: PROSTI ČAS - Poslušam glasbo

Dobesedno vprašanje: 162. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Poslušam glasbo

Vrednosti Kategorije Frekvenca



90

1 nikoli 13
2 manj kot 1 krat na mesec 33
3 1-3 krat na mesec 70
4 1-3 krat na teden 137
5 4-6 krat na teden 184
6 vsak dan 763

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V163 Oznaka: PROSTI ČAS - Obiskujem lokale, klube, zabave

Dobesedno vprašanje: 163. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Obiskujem lokale, klube, zabave

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 146
2 manj kot 1 krat na mesec 350
3 1-3 krat na mesec 359
4 1-3 krat na teden 260
5 4-6 krat na teden 57
6 vsak dan 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V164 Oznaka: PROSTI ČAS - Grem v nakupovalni center

Dobesedno vprašanje: 164. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Grem v nakupovalni center

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 23
2 manj kot 1 krat na mesec 364
3 1-3 krat na mesec 500
4 1-3 krat na teden 258
5 4-6 krat na teden 42
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6 vsak dan 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V165 Oznaka: PROSTI ČAS - V prostem času se ukvarjam s športom (npr. individualni ali ekipni športi,
telovadba, ples, tek ali vsakršna druga telesna aktivnost).

Dobesedno vprašanje: 165. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - V prostem času se ukvarjam s športom (npr. individualni ali ekipni
športi, telovadba, ples, tek ali vsakršna druga telesna aktivnost).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 84
2 manj kot 1 krat na mesec 135
3 1-3 krat na mesec 193
4 1-3 krat na teden 391
5 4-6 krat na teden 197
6 vsak dan 200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V166 Oznaka: PROSTI ČAS - Obiskujem kulturne znamenitosti (muzeji, galerije, gradovi, cerkve)

Dobesedno vprašanje: 166. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŽBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI? - Obiskujem kulturne znamenitosti (muzeji, galerije, gradovi, cerkve)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 293
2 manj kot 1 krat na mesec 625
3 1-3 krat na mesec 206
4 1-3 krat na teden 57
5 4-6 krat na teden 11
6 vsak dan 8

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V167_r Oznaka: NAJPOMEMBNEJŠI DEJAVNIKI, KO GRE ZA ODLOČITEV O NAKUPU POSAMEZNEGA
IZDELKA ALI STORITVE?

Dobesedno vprašanje: 167. LJUDJE SE ZA NAKUP RAZLIČNIH IZDELKOV ALI STORITEV ODLOČAMO NA
PODLAGI ZELO RAZLIČNIH RAZLOGOV. KATERI SO ZATE NAJPOMEMBNEJŠI DEJAVNIKI, KO GRE ZA
ODLOČITEV O NAKUPU POSAMEZNEGA IZDELKA ALI STORITVE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
podatki dostopni v excelovi datoteki n=1200 1200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V168 Oznaka: KULTURNO UDEJSTVOVANJE - V mladinskih centrih in drugih zbirališčih mladih v tvojem
kraju.

Dobesedno vprašanje: 168. KOLIKO JE PO TVOJEM MNENJU MOŽNOSTI ZA KULTURNO UDEJSTVOVANJE
MLADIH: - V mladinskih centrih in drugih zbirališčih mladih v tvojem kraju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 premalo 436
2 dovolj 519
3 preveč 40
4 ne vem 196
5 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 205

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V169 Oznaka: KULTURNO UDEJSTVOVANJE - V obšolskih/obštudijskih dejavnostih v okviru
šole/fakultete (npr. pevski zbor, šolske gledališke skupine, bralni krožek).

Dobesedno vprašanje: 169. KOLIKO JE PO TVOJEM MNENJU MOŽNOSTI ZA KULTURNO UDEJSTVOVANJE
MLADIH: - V obšolskih/obštudijskih dejavnostih v okviru šole/fakultete (npr. pevski zbor, šolske gledališke skupine,
bralni krožek)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 premalo 220
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2 dovolj 767
3 preveč 69
4 ne vem 132
5 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1056

Neveljavni odgovori: 144

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V170 Oznaka: KULTURNO UDEJSTVOVANJE - V okviru drugih ustanov (npr. glasbena šola, plesna šola).

Dobesedno vprašanje: 170. KOLIKO JE PO TVOJEM MNENJU MOŽNOSTI ZA KULTURNO UDEJSTVOVANJE
MLADIH: - V okviru drugih ustanov (npr. glasbena šola, plesna šola)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 premalo 152
2 dovolj 844
3 preveč 54
4 ne vem 135
5 brez odgovora 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 150

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V171 Oznaka: KULTURNO UDEJSTVOVANJE - V neformalni obliki (npr. glasbeno ustvarjanje,
grafitarstvo, ukvarjanje s fotografijo …).

Dobesedno vprašanje: 171. KOLIKO JE PO TVOJEM MNENJU MOŽNOSTI ZA KULTURNO UDEJSTVOVANJE
MLADIH: - V neformalni obliki (npr. glasbeno ustvarjanje, grafitarstvo, ukvarjanje s fotografijo …)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 premalo 377
2 dovolj 585
3 preveč 51
4 ne vem 171
5 brez odgovora 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1013
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Neveljavni odgovori: 187

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V172 Oznaka: POGOSTO OBISKA SPLETNE SKUPNOSTI - Spletna družbena omrežja (npr. Facebook,
MySpace)

Dobesedno vprašanje: 172. LJUDJE SI NA INTERNETU POGOSTO IZMENJUJEJO INFORMACIJE, SE DRUŽIJO
IN POVEZUJEJO V T.I. SPLETNE SKUPNOSTI. ZANIMA NAS, KAKO POGOSTO TI NA INTERNETU OBISKUJEŠ
NASLEDNJE SPLETNE SKUPNOSTI? - Spletna družbena omrežja (npr. Facebook, MySpace)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 68
2 enkrat tedensko ali manj 127
3 večkrat tedensko 200
4 vsak dan 467
5 večkrat dnevno 338

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V173 Oznaka: POGOSTO OBISKA SPLETNE SKUPNOSTI - Spletne forume

Dobesedno vprašanje: 173. LJUDJE SI NA INTERNETU POGOSTO IZMENJUJEJO INFORMACIJE, SE DRUŽIJO
IN POVEZUJEJO V T.I. SPLETNE SKUPNOSTI. ZANIMA NAS, KAKO POGOSTO TI NA INTERNETU OBISKUJEŠ
NASLEDNJE SPLETNE SKUPNOSTI? - Spletne forume

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 320
2 enkrat tedensko ali manj 522
3 večkrat tedensko 265
4 vsak dan 72
5 večkrat dnevno 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V174 Oznaka: POGOSTO OBISKA SPLETNE SKUPNOSTI - Spletne dnevnike (bloge)



95

Dobesedno vprašanje: 174. LJUDJE SI NA INTERNETU POGOSTO IZMENJUJEJO INFORMACIJE, SE DRUŽIJO
IN POVEZUJEJO V T.I. SPLETNE SKUPNOSTI. ZANIMA NAS, KAKO POGOSTO TI NA INTERNETU OBISKUJEŠ
NASLEDNJE SPLETNE SKUPNOSTI? - Spletne dnevnike (bloge)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 556
2 enkrat tedensko ali manj 464
3 večkrat tedensko 129
4 vsak dan 39
5 večkrat dnevno 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V175 Oznaka: POGOSTO OBISKA SPLETNE SKUPNOSTI - Multiplayer igre (npr. World of Warcraft)

Dobesedno vprašanje: 175. LJUDJE SI NA INTERNETU POGOSTO IZMENJUJEJO INFORMACIJE, SE DRUŽIJO
IN POVEZUJEJO V T.I. SPLETNE SKUPNOSTI. ZANIMA NAS, KAKO POGOSTO TI NA INTERNETU OBISKUJEŠ
NASLEDNJE SPLETNE SKUPNOSTI? - Multiplayer igre (npr. World of Warcraft)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 702
2 enkrat tedensko ali manj 192
3 večkrat tedensko 173
4 vsak dan 94
5 večkrat dnevno 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V176 Oznaka: POGOSTO OBISKA SPLETNE SKUPNOSTI - Klepetalnice (chat rooms)

Dobesedno vprašanje: 176. LJUDJE SI NA INTERNETU POGOSTO IZMENJUJEJO INFORMACIJE, SE DRUŽIJO
IN POVEZUJEJO V T.I. SPLETNE SKUPNOSTI. ZANIMA NAS, KAKO POGOSTO TI NA INTERNETU OBISKUJEŠ
NASLEDNJE SPLETNE SKUPNOSTI? - Klepetalnice (chat rooms)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 778
2 enkrat tedensko ali manj 183
3 večkrat tedensko 109
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4 vsak dan 90
5 večkrat dnevno 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V177 Oznaka: POGOSTO OBISKA SPLETNE SKUPNOSTI - Video in foto skupnosti (npr. Youtube, Flickr)

Dobesedno vprašanje: 177. LJUDJE SI NA INTERNETU POGOSTO IZMENJUJEJO INFORMACIJE, SE DRUŽIJO
IN POVEZUJEJO V T.I. SPLETNE SKUPNOSTI. ZANIMA NAS, KAKO POGOSTO TI NA INTERNETU OBISKUJEŠ
NASLEDNJE SPLETNE SKUPNOSTI? - Video in foto skupnosti (npr. Youtube, Flickr)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 63
2 enkrat tedensko ali manj 132
3 večkrat tedensko 338
4 vsak dan 430
5 večkrat dnevno 237

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V178 Oznaka: POGOSTO OBISKA SPLETNE SKUPNOSTI - Servise za spoznavanje (npr. Ona-on, Kupido)

Dobesedno vprašanje: 178. LJUDJE SI NA INTERNETU POGOSTO IZMENJUJEJO INFORMACIJE, SE DRUŽIJO
IN POVEZUJEJO V T.I. SPLETNE SKUPNOSTI. ZANIMA NAS, KAKO POGOSTO TI NA INTERNETU OBISKUJEŠ
NASLEDNJE SPLETNE SKUPNOSTI? - Servise za spoznavanje (npr. Ona-on, Kupido)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 1030
2 enkrat tedensko ali manj 101
3 večkrat tedensko 44
4 vsak dan 19
5 večkrat dnevno 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V179_1 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - TikTok

Dobesedno vprašanje: 179_1. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - TikTok

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 843
1 izbran 357

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V179_2 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - Facebook

Dobesedno vprašanje: 179_2. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - Facebook

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 214
1 izbran 986

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V179_3 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - Facebook Messenger

Dobesedno vprašanje: 179_3. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - Facebook Messenger

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 210
1 izbran 990

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1
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ID: V179_4 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - Instagram

Dobesedno vprašanje: 179_4. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - Instagram

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 264
1 izbran 936

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V179_5 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - Twitter

Dobesedno vprašanje: 179_5. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - Twitter

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 969
1 izbran 231

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V179_6 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - WhatsApp

Dobesedno vprašanje: 179_6. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - WhatsApp

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 878
1 izbran 322

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 



99

ID: V179_7 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - YouTube

Dobesedno vprašanje: 179_7. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - YouTube

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 123
1 izbran 1077

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V179_8 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - Snapchat

Dobesedno vprašanje: 179_8. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - Snapchat

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 583
1 izbran 617

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V179_9 Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - Drugo

Dobesedno vprašanje: 179_9. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - Drugo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1092
1 izbran 108

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V179_9_o Oznaka: UPORABA DRUŽBENIH OMREŽJ - Drugo (vpiši)
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Dobesedno vprašanje: 179_9_o. KATERA DRUŽBENA OMREŽJA, SPLETNA MESTA ALI APLIKACIJE
UPORABLJAŠ? - Drugo_navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
4chan, discord 1
9gag 1
Discord 8
Discord, reddit, 1
Discort 1
Gmail, Pinterest 1
GroupMe 1
Line 1
LinkedIn 5
LinkedIn, Quora 1
LinkedIn, VK, KakaoTalk 1
Linkedin 1
Mail 1
Nič 1
Nobenega 1
Patreon 1
Pinterest 9
Pinterest, We heart it 1
Pintrest 1
Playstation 1

Prikazanih je 20 od 50 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 108

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V180 Oznaka: SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE NALOG - Filtriram veliko število zadetkov zelo hitro.

Dobesedno vprašanje: 180. SPLETNA OKOLJA LAHKO ZAHTEVAJO TUDI DOLOČENA ZNANJA. V KOLIKŠNI
MERI LAHKO POVSEM SAMOSTOJNO OPRAVIŠ NASLEDNJE NALOGE? - Filtriram veliko število zadetkov zelo
hitro

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 39
2 bolj težko 66
3 nekako gre 205
4 kar dobro mi gre 388
5 zlahka 442
6 ne vem 52
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7 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1140

Neveljavni odgovori: 60

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V181 Oznaka: SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE NALOG - Ocenim ali je spletna vsebina verodostojna in
vredna zaupanja.

Dobesedno vprašanje: 181. SPLETNA OKOLJA LAHKO ZAHTEVAJO TUDI DOLOČENA ZNANJA. V KOLIKŠNI
MERI LAHKO POVSEM SAMOSTOJNO OPRAVIŠ NASLEDNJE NALOGE? - Ocenim ali je spletna vsebina
verodostojna in vredna zaupanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 20
2 bolj težko 62
3 nekako gre 183
4 kar dobro mi gre 480
5 zlahka 433
6 ne vem 18
7 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1178

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V182 Oznaka: SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE NALOG - razumem izzive, ki so povezani z nalaganjem
informacij o meni na splet oz. s t.i. digitalnim odtisom

Dobesedno vprašanje: 182. SPLETNA OKOLJA LAHKO ZAHTEVAJO TUDI DOLOČENA ZNANJA. V KOLIKŠNI
MERI LAHKO POVSEM SAMOSTOJNO OPRAVIŠ NASLEDNJE NALOGE? - Razumem izzive, ki so povezani z
nalaganjem informacij o meni na splet oz. s t.i. digitalnim odtisom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 28
2 bolj težko 75
3 nekako gre 195
4 kar dobro mi gre 456
5 zlahka 397
6 ne vem 40
7 brez odgovora 9
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1151

Neveljavni odgovori: 49

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V183 Oznaka: SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE NALOG - delam sočasno z drugimi na istem dokumentu ali
datoteki z uporabo storitev oblaka (e.g. Dropbox, Google Drive, OneDrive)

Dobesedno vprašanje: 183. SPLETNA OKOLJA LAHKO ZAHTEVAJO TUDI DOLOČENA ZNANJA. V KOLIKŠNI
MERI LAHKO POVSEM SAMOSTOJNO OPRAVIŠ NASLEDNJE NALOGE? - Delam sočasno z drugimi na istem
dokumentu ali datoteki z uporabo storitev oblaka (e.g. Dropbox, Google Drive, OneDrive)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 76
2 bolj težko 111
3 nekako gre 199
4 kar dobro mi gre 308
5 zlahka 477
6 ne vem 24
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1171

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V184 Oznaka: SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE NALOG - ustvarim spletne strani ali bloge z uporabo za to
namenjenih spletnih servisov (npr. WordPress, Blogger)

Dobesedno vprašanje: 184. SPLETNA OKOLJA LAHKO ZAHTEVAJO TUDI DOLOČENA ZNANJA. V KOLIKŠNI
MERI LAHKO POVSEM SAMOSTOJNO OPRAVIŠ NASLEDNJE NALOGE? - Ustvarim spletne strani ali bloge z
uporabo za to namenjenih spletnih servisov (npr. WordPress, Blogger)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 368
2 bolj težko 192
3 nekako gre 209
4 kar dobro mi gre 188
5 zlahka 170
6 ne vem 63
7 brez odgovora 10

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1127

Neveljavni odgovori: 73

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V185 Oznaka: KOLIKO ČASA - Delam stvari povezane s šolskimi obveznostmi.

Dobesedno vprašanje: 185. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Delam stvari povezane s šolskimi obveznostmi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 315
2 do 15 minut 84
3 15-30 minut 108
4 30 minut do 1 ure 209
5 1-2 uri 219
6 2-3 ure 101
7 več kot 3 ure 164

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V186 Oznaka: KOLIKO ČASA - Delam stvari povezane s službenimi obveznostmi / služenje denarja /
pridobitne dejavnosti.

Dobesedno vprašanje: 186. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Delam stvari povezane s službenimi obveznostmi / služenje denarja /
pridobitne dejavnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 416
2 do 15 minut 174
3 15-30 minut 110
4 30 minut do 1 ure 159
5 1-2 uri 110
6 2-3 ure 53
7 več kot 3 ure 178

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V187 Oznaka: KOLIKO ČASA - Igram igre (vključno z igranjem iger na igralnih konzolah, npr. Xbox,
PlayStation, Nintendo, itd.).

Dobesedno vprašanje: 187. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Igram igre (vključno z igranjem iger na igralnih konzolah, npr. Xbox,
PlayStation, Nintendo, itd.).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 543
2 do 15 minut 146
3 15-30 minut 124
4 30 minut do 1 ure 138
5 1-2 uri 122
6 2-3 ure 70
7 več kot 3 ure 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V188 Oznaka: KOLIKO ČASA - Berem časopise ali revije.

Dobesedno vprašanje: 188. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Berem časopise ali revije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 355
2 do 15 minut 357
3 15-30 minut 235
4 30 minut do 1 ure 173
5 1-2 uri 66
6 2-3 ure 11
7 več kot 3 ure 3

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V189 Oznaka: KOLIKO ČASA - Na spletu gledam ali na splet nalagam videe (npr. na YouTube)

Dobesedno vprašanje: 189. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Na spletu gledam ali na splet nalagam videe (npr. na YouTube)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 111
2 do 15 minut 164
3 15-30 minut 198
4 30 minut do 1 ure 329
5 1-2 uri 244
6 2-3 ure 95
7 več kot 3 ure 59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V190 Oznaka: KOLIKO ČASA - Poslušam glasbo (vključno z internetnim radiom).

Dobesedno vprašanje: 190. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Poslušam glasbo (vključno z internetnim radiom).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 35
2 do 15 minut 94
3 15-30 minut 126
4 30 minut do 1 ure 266
5 1-2 uri 278
6 2-3 ure 159
7 več kot 3 ure 242

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V191 Oznaka: KOLIKO ČASA - Gledam DVD-je, filme (tudi preko spleta).

Dobesedno vprašanje: 191. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Gledam DVD-je, filme (tudi preko spleta).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 205
2 do 15 minut 119
3 15-30 minut 103
4 30 minut do 1 ure 259
5 1-2 uri 380
6 2-3 ure 99
7 več kot 3 ure 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V192 Oznaka: KOLIKO ČASA - Čas preživim na spletnih straneh za socialno mreženje TikTok, Facebook,
Instagram, Snapchat, ipd.

Dobesedno vprašanje: 192. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Čas preživim na spletnih straneh za socialno mreženje TikTok, Facebook,
Instagram, Snapchat, ipd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 50
2 do 15 minut 113
3 15-30 minut 179
4 30 minut do 1 ure 294
5 1-2 uri 326
6 2-3 ure 151
7 več kot 3 ure 87

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V193 Oznaka: KOLIKO ČASA - Opravljam spletne nakupe ali se informiram o izdelkih, ki jih želim kupiti.

Dobesedno vprašanje: 193. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Opravljam spletne nakupe ali se informiram o izdelkih, ki jih želim kupiti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 133
2 do 15 minut 457
3 15-30 minut 276
4 30 minut do 1 ure 222
5 1-2 uri 90
6 2-3 ure 18
7 več kot 3 ure 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V194 Oznaka: KOLIKO ČASA - Pišem lastna mnenja/stališča na družabnih omrežjih, forumih ali blogih

Dobesedno vprašanje: 194. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Pišem lastna mnenja/stališča na družabnih omrežjih, forumih ali blogih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 836
2 do 15 minut 187
3 15-30 minut 74
4 30 minut do 1 ure 65
5 1-2 uri 33
6 2-3 ure 4
7 več kot 3 ure 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V195 Oznaka: KOLIKO ČASA - Se udeležujem virtualnih ogledov galerij, muzejev ali koncertov.

Dobesedno vprašanje: 195. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (NAMIZNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA) ALI MOBILNI NAPRAVI
(PAMETNI TELEFON, TABLICA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU? - Se udeležujem virtualnih ogledov galerij, muzejev ali koncertov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli se ne ukvarjam 938
2 do 15 minut 105
3 15-30 minut 52
4 30 minut do 1 ure 63
5 1-2 uri 34
6 2-3 ure 8
7 več kot 3 ure 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V196 Oznaka: SKRB ZA OKOLJE - Varčujem pri elektriki in ogrevanju.

Dobesedno vprašanje: 196. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V
KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. - Varčujem pri elektriki in ogrevanju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 52
2 ne velja 87
3 niti velja, niti ne velja 237
4 velja 536
5 zelo velja 273
6 ne vem 10
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1185

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V197 Oznaka: SKRB ZA OKOLJE - Če je le mogoče kupujem lokalne izdelke, ki se ne prevažajo po velikih
razdaljah.

Dobesedno vprašanje: 197. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V
KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. - Če je le mogoče kupujem lokalne izdelke, ki se ne
prevažajo po velikih razdaljah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 68
2 ne velja 162
3 niti velja, niti ne velja 319
4 velja 434
5 zelo velja 193
6 ne vem 20
7 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1176

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V198 Oznaka: SKRB ZA OKOLJE - Vplivam na svojo družino, prijatelje ali znance, da se obnašajo do
okolja prijazno.

Dobesedno vprašanje: 198. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V
KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. - Vplivam na svojo družino, prijatelje ali znance, da se
obnašajo do okolja prijazno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 32
2 ne velja 93
3 niti velja, niti ne velja 236
4 velja 566
5 zelo velja 250
6 ne vem 17
7 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1177

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V199 Oznaka: SKRB ZA OKOLJE - Izogibam se uporabi plastike za enkratno uporabo
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Dobesedno vprašanje: 199. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V
KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. - Izogibam se uporabi plastike za enkratno uporabo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 44
2 ne velja 146
3 niti velja, niti ne velja 282
4 velja 485
5 zelo velja 223
6 ne vem 15
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1180

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V200 Oznaka: SKRB ZA OKOLJE - Zaradi okoljskih problemov minimiziram svojo potrošnjo/nakupe zgolj
na tisto, kar res potrebujem

Dobesedno vprašanje: 200. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V
KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. - Zaradi okoljskih problemov minimiziram svojo
potrošnjo/nakupe zgolj na tisto, kar res potrebujem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 47
2 ne velja 151
3 niti velja, niti ne velja 353
4 velja 439
5 zelo velja 181
6 ne vem 24
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1171

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V201 Oznaka: SKRB ZA OKOLJE - Dosledno ločujem odpadke

Dobesedno vprašanje: 201. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V
KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. - Dosledno ločujem odpadke

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 sploh ne velja 10
2 ne velja 25
3 niti velja, niti ne velja 94
4 velja 516
5 zelo velja 544
6 ne vem 9
7 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1189

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V202 Oznaka: SKRB ZA OKOLJE - Izbiram ekološko najmanj škodljive načine transporta

Dobesedno vprašanje: 202. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V
KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. - Izbiram ekološko najmanj škodljive načine transporta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 46
2 ne velja 235
3 niti velja, niti ne velja 379
4 velja 364
5 zelo velja 152
6 ne vem 19
7 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1176

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V203 Oznaka: KAKO NA SPLOŠNO OCENJUJEŠ STANJE OKOLJA V SLOVENIJI?

Dobesedno vprašanje: 203. KAKO NA SPLOŠNO OCENJUJEŠ STANJE OKOLJA V SLOVENIJI? OKOLJE JE V…

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo dobrem stanju 85
2 dobrem stanju 621
3 niti dobrem, niti slabem stanju 381
4 slabem stanju 102
5 zelo slabem stanju 11
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V204 Oznaka: OKOLJSKA PROBLEMATIKA - Kakovost zraka

Dobesedno vprašanje: 204. KAKO PROBLEMATIČNA SE TI ZDIJO NASLEDNJA OKOLJSKA VPRAŠANJA V
SLOVENIJI? - Kakovost zraka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni problem 144
2 je majhen problem 378
3 je srednje velik problem 380
4 je velik problem 200
5 je zelo velik problem 84
6 ne vem 12
7 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1186

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V205 Oznaka: OKOLJSKA PROBLEMATIKA - Kakovost pitne vode

Dobesedno vprašanje: 205. KAKO PROBLEMATIČNA SE TI ZDIJO NASLEDNJA OKOLJSKA VPRAŠANJA V
SLOVENIJI? - Kakovost pitne vode

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni problem 241
2 je majhen problem 423
3 je srednje velik problem 280
4 je velik problem 166
5 je zelo velik problem 77
6 ne vem 10
7 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1187

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V206 Oznaka: OKOLJSKA PROBLEMATIKA - Podnebne spremembe

Dobesedno vprašanje: 206. KAKO PROBLEMATIČNA SE TI ZDIJO NASLEDNJA OKOLJSKA VPRAŠANJA V
SLOVENIJI? - Podnebne spremembe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni problem 86
2 je majhen problem 214
3 je srednje velik problem 356
4 je velik problem 328
5 je zelo velik problem 201
6 ne vem 13
7 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1185

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V207_1 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Z avtom

Dobesedno vprašanje: 207_1. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Z avtom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 573
1 izbran 627

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V207_2 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Z avtobusom

Dobesedno vprašanje: 207_2. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Z avtobusom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 820
1 izbran 380

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V207_3 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Z vlakom

Dobesedno vprašanje: 207_3. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Z vlakom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1096
1 izbran 104

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V207_4 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Z motorjem

Dobesedno vprašanje: 207_4. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Z motorjem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1170
1 izbran 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V207_5 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - S kolesom

Dobesedno vprašanje: 207_5. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - S kolesom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1049
1 izbran 151

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1
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ID: V207_6 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Hodite peš

Dobesedno vprašanje: 207_6. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Hodite peš

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 996
1 izbran 204

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V207_7 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Drug odgovor

Dobesedno vprašanje: 207_7. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Drug odgovor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1187
1 izbran 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V207_7_o Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Drug odgovor (vpiši)

Dobesedno vprašanje: 207_7_o. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Drug odgovor_navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Delam doma 1
Delam od doma 1
Delam od doma trenutno 1
Električni skiro 2
Kolo 1
Pred ukrepi zaradi COVID, sem se vozil za avtom, vlakom in avtobusom
večkrat na dan. 1

Skupaj z drugimi družinskimi člani (avto) 1
Stanujem v dijaškem domu. Do tja pridem z osebnim avtom staršev mojih
sošolcev (se nas več pelje skupaj.) 1

Z avtom in kolesom! 1
el. skiro 1
električni skiro 1
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z kombijem 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 13

 

ID: V207_8 Oznaka: VOŽNJA V ŠOLO / NA DELO - Ne obiskujem šole / nisem zaposlen-a

Dobesedno vprašanje: 207_8. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? - Ne obiskujem šole / nisem
zaposlen-a

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1150
1 izbran 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V208 Oznaka: KOLIKO UR NA DAN SPIŠ V POVPREČJU (OD PONEDELJKA DO PETKA)?

Dobesedno vprašanje: 208. KOLIKO UR NA DAN SPIŠ V POVPREČJU (OD PONEDELJKA DO PETKA)? Čas
spanja v urah:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1
2 5
3 1
4 8
5 41
6 181
7 380
8 412
9 84
10 28
11 1
12 7
13 1
14 5
99 ne morem oceniti 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1155
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Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: V209 Oznaka: KAKO VISOK/A SI (cm)?

Dobesedno vprašanje: 209. KAKO VISOK/A SI? Višina v centimetrih:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
999 ne želim odgovoriti 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 147

Maksimum: 222

Aritmetična sredina: 173.251

Standardni odklon: 9.642

Vrednosti spremenljivk: od 147 do 222

 

ID: V210 Oznaka: KOLIKO TEHTAŠ (kg)?

Dobesedno vprašanje: 210. KOLIKO TEHTAŠ? Teža v kilogramih:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
999 ne želim odgovoriti 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1192

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 25

Maksimum: 163

Aritmetična sredina: 70.489

Standardni odklon: 15.145

Vrednosti spremenljivk: od 25 do 163

 

ID: V211 Oznaka: KAKO POGOSTO JEŠ SVEŽE SADJE IN / ALI ZELENJAVO?

Dobesedno vprašanje: 211. KAKO POGOSTO JEŠ SVEŽE SADJE IN / ALI ZELENJAVO? (NA PRIMER: 1
JABOLKO, 1 BANANO, 1 GROZD, 1 KOZAREC SOKA IZ SVEŽEGA SADJA, 1 KROŽNIK JAGOD IPD.)
UPOŠTEVAJ OBDOBJE ZADNJIH 12 MESECEV.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Nekajkrat mesečno ali nikoli 46
2 Enkrat tedensko 128
3 Večkrat na teden 261
4 Skoraj vsak dan 452
5 Dvakrat na dan 209
6 Tri in večkrat dnevno 104

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V212 Oznaka: PREHRANJEVANJE - Brez mesa ni pravega kosila.

Dobesedno vprašanje: 212. OCENI PROSIM ŠE, V KOLIKŠNI MERI ZATE VELJATA NASLEDNJI TRDITVI GLEDE
TVOJEGA ODNOSA DO PREHRANJEVANJA? - Brez mesa ni pravega kosila.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 229
2 se ne strinjam 297
3 niti se ne strinjam, niti se strinjam 260
4 se strinjam 294
5 popolnoma se strinjam 120

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V213 Oznaka: PREHRANJEVANJE - Uživam mleko oz. mlečne izdelke, ki vsebujejo malo maščob (npr.
lahko mleko, lahke jogurte ipd.).

Dobesedno vprašanje: 213. OCENI PROSIM ŠE, V KOLIKŠNI MERI ZATE VELJATA NASLEDNJI TRDITVI GLEDE
TVOJEGA ODNOSA DO PREHRANJEVANJA? - Uživam mleko oz. mlečne izdelke, ki vsebujejo malo maščob (npr.
lahko mleko, lahke jogurte ipd.)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 208
2 se ne strinjam 284
3 niti se ne strinjam, niti se strinjam 308
4 se strinjam 333
5 popolnoma se strinjam 67
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V214 Oznaka: KJE SI PREŽIVEL/A VEČJI DEL SVOJEGA ŽIVLJENJA?

Dobesedno vprašanje: 214. KJE SI PREŽIVEL/A VEČJI DEL SVOJEGA ŽIVLJENJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V večjem mestu (Ljubljana, Maribor) 226

2 V srednje velikem mestu (50.000 -
100.000 prebivalcev) 53

3 V manjšem mestu (med 10.000 in
50.000 prebivalcev) 174

4 V malem mestu (med 1.000 in 10.000
prebivalcev) 224

5 Na vasi/v podeželskem naselju 523

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V216 Oznaka: KJE ŽIVIŠ SEDAJ?

Dobesedno vprašanje: 216. KJE ŽIVIŠ SEDAJ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V večjem mestu (Ljubljana, Maribor) 292

2 V srednje velikem mestu (50.000 -
100.000 prebivalcev) 52

3 V manjšem mestu (med 10.000 in
50.000 prebivalcev) 159

4 V malem mestu (med 1.000 in 10.000
prebivalcev) 200

5 Na vasi/v podeželskem naselju 497

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V218 Oznaka: KJE STANUJEJO TVOJI STARŠI?

Dobesedno vprašanje: 218. KJE STANUJEJO TVOJI STARŠI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V lastnem stanovanju 196
2 V lastni hiši 774
3 V najemniškem stanovanju ali hiši 99
4 Pri svojih starših 104
5 Drug odgovor (vpiši): 27
6 ne vem 0
7 Brez odgovora 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V218_5_o Oznaka: KJE STANUJEJO TVOJI STARŠI - drugo

Dobesedno vprašanje: 218_5_o. KJE STANUJEJO TVOJI STARŠI? - Drug odgovor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Domača hiša 1
En od starsev v svoji hisi, en pri starsih 1
Ločena en v hiši drugi v stanovanju 1
Oče pri starših, mama v najemniškem stanovanju 1
Oče v last. hiši, mama v najemniškem stanovanju 1
Pokojna 1
Pokojni 3
Pri fantovih starših 1
Pri starših in sama, oboje v najmeniškem stanovanju 1
Studentski dom 1
Tujina, lastna hisa 1
V hiši pri očetovih starših 1
V lastnem mansardnem stanovanju v hiši staršev 1
V lastni hiši in v najemniškem stanovanju 1
V partnerjevem stanovanju 1
en v hiši en v najemniškem stanovanju 1
mati v lastni hiši, oče v lastnem stanovanju 1
ne vem / brez odgovora 4
stanovanje v lastni hiši 1
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v Bosni v hiši 1

Prikazanih je 20 od 22 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 27

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V219 Oznaka: ALI TI ŽIVIŠ V GOSPODINJSTVU SVOJIH STARŠEV OZ. SKRBNIKOV?

Dobesedno vprašanje: 219. ALI TI ŽIVIŠ V GOSPODINJSTVU SVOJIH STARŠEV OZ. SKRBNIKOV?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, v celoti (cel čas) 722

2 Da, deloma (na primer ob vikendih in
počitnicah) 176

3 Le občasno prespim pri starših /
skrbnikih 80

4 Ne živim pri starših / skrbnikih 198
5 Drug odgovor (vpiši): 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V219_5_o Oznaka: ALI TI ŽIVIŠ V GOSPODINJSTVU SVOJIH STARŠEV OZ. SKRBNIKOV - drugo

Dobesedno vprašanje: 219_5_o. ALI TI ŽIVIŠ V GOSPODINJSTVU SVOJIH STARŠEV OZ. SKRBNIKOV? - Drug
odgovor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Imam svojo hišo 1
Ista hiša, ločeno stanovanje (lastno gospodinjstvo) 1
Ista hiša, vendar svoje stanovanje v njej 1
Na poslopju očeta imam urejeno lastno prebivališče. 1
Odvisno, če sem pri fantu pridem domov le ob vikendih in obratno 1
Podedovana nepremičnina 1
Pri mami čez tede, pri očetu čez vikende 1
Svoje gospodinjstvo pri starših od moža 1
Svoje gospodinjstvo, svoja hiša 1
Trenutno ja, vendar si gradim hiso 1
Trenutno, vendar se bom v roku pol leta selila v lastno hišo (skupaj z možem
in otrokoma) 1
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Zaenkrat še pri starših - urejam hišo 1
Zaenkrat še. V svoje stanovanje se selim drugo leto, ker je v prenovi. 1
Začasno pri starših, ker si urejam stanovanje v bloku 1
Zivim v svojem gospodinjstvu ampak ločeno od staršev 1
ne vem / brez odgovora 1
samo, ko sem v Sloveniji 1
v isti hiši, a drugo gospodinjstvo 1
Živim ampak plačujem svoje stroške in imam svojo kuhinjo 1
Živim pri starših, a imamo ločeno gospodinjstvo. 1

Prikazanih je 20 od 24 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 24

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V220 Oznaka: ALI JE NEPREMIČNINA V KATERI ŽIVIŠ... NA VPRAŠANJI 220 IN 221 ODGOVARJAJO SAMO
TISTI, KI NE ŽIVIJO VEČ V GOSPODINJSTVU STARŠEV OZ. SKRBNIKOV (v219: 3-5)

Dobesedno vprašanje: 220. ALI JE NEPREMIČNINA V KATERI ŽIVIŠ... ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V tvoji lasti in / ali v lasti partnerja/ke 59

2 V lasti staršev (tvojih in / ali
partnerjevih) 116

3 V najemu 121
4 Drug odgovor (vpiši): 6
Sysmiss 898

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 302

Neveljavni odgovori: 898

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V220_4_o Oznaka: ALI JE NEPREMIČNINA V KATERI ŽIVIŠ - drugo

Dobesedno vprašanje: 220_4_o. ALI JE NEPREMIČNINA V KATERI ŽIVIŠ... ? - Drug odgovor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
V lasti starih starsev 1
V lasti starih staršev. 1
ena v lasta očeta, druga v najemu mame 1
ne vem / brez odgovora 1
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v lasti starih staršev 1
študentski dom 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 6

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V221 Oznaka: KAKO SI / STA POSTALA LASTNIKA? NA VPRAŠANJI 220 IN 221 ODGOVARJAJO SAMO
TISTI, KI NE ŽIVIJO VEČ V GOSPODINJSTVU STARŠEV OZ. SKRBNIKOV (v219: 3-5) SAMO TISTI, KI SO
LASTNIKI NEPREMIČNINE (v220 = 1)

Dobesedno vprašanje: 221. KAKO SI / STA POSTALA LASTNIKA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Nakup zgolj z lastnimi sredstvi
(prihranki) 18

2 Nakup s sredstvi staršev / sorodnikov 4
3 Nakup s pomočjo kredita 16

4 Nepremičnino sem podedoval/je
podedoval partner/ka 14

5 Drug odgovor (vpiši): 7
Sysmiss 1141

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 59

Neveljavni odgovori: 1141

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V221_5_o Oznaka: KAKO SI / STA POSTALA LASTNIKA - drugo

Dobesedno vprašanje: 221_5_o. KAKO SI / STA POSTALA LASTNIKA? - Drug odgovor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Dedovanje od staršev in s pomočjo kredita 1
Delno lastna sredstva, delno kredit ki ga je vzel oče (jaz pa plačujem obroke) 1
Kombinacija darilne pogodbe in lastnih prihrankov partnerja 1
Lastni prihranki in pomoč staršev. 1
ne vem / brez odgovora 2
podedovano 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 7

Neveljavni odgovori: 0
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ID: V222_1 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Mati

Dobesedno vprašanje: 222_1. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Mati

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 302
1 izbran 898

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_2 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Oče

Dobesedno vprašanje: 222_2. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Oče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 432
1 izbran 768

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_3 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Očim

Dobesedno vprašanje: 222_3. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Očim

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1157
1 izbran 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_4 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Mačeha

Dobesedno vprašanje: 222_4. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Mačeha
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1192
1 izbran 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_5 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Bratje/sestre

Dobesedno vprašanje: 222_5. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Bratje/sestre

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 573
1 izbran 627

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_6 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Rejniki

Dobesedno vprašanje: 222_6. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Rejniki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1196
1 izbran 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_7 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Partner/ka

Dobesedno vprašanje: 222_7. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Partner/ka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 919
1 izbran 281
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_8 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Lastni otroci

Dobesedno vprašanje: 222_8. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Lastni otroci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1089
1 izbran 111

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_9 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Drugi sorodniki

Dobesedno vprašanje: 222_9. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Drugi sorodniki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1047
1 izbran 153

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_10 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Tašča/tast

Dobesedno vprašanje: 222_10. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Tašča/tast

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1151
1 izbran 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_11 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Nihče od naštetih, nekdo drug

Dobesedno vprašanje: 222_11. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Nihče od naštetih, nekdo drug

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1182
1 izbran 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V222_12 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI - Živim sam/a

Dobesedno vprašanje: 222_12. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI? - Živim sam/a

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1161
1 izbran 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V223 Oznaka: ALI V NEPREMIČNINI KJER ŽIVIŠ (OZ. V PROSTORU, KJER PREŽIVIŠ VEČINO SVOJEGA
ČASA), OBČUTIŠ POMANJKANJE PROSTORA?

Dobesedno vprašanje: 223. ALI V NEPREMIČNINI KJER ŽIVIŠ (OZ. V PROSTORU, KJER PREŽIVIŠ VEČINO
SVOJEGA ČASA), OBČUTIŠ POMANJKANJE PROSTORA? A: Obkroži številko pred izbranim odgovorom.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 358
2 ne 842

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: V224 Oznaka: KAKO BI OCENIL STANOVANJSKE RAZMERE V TEM PROSTORU (V PROSTORU, KJER
PREŽIVIŠ VEČINO SVOJEGA ČASA)?

Dobesedno vprašanje: 224. KAKO BI OCENIL STANOVANJSKE RAZMERE V TEM PROSTORU? (OP: V
PROSTORU, KJER PREŽIVIŠ VEČINO SVOJEGA ČASA.)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabe / neprimerne za bivanje 9
2 slabe 43
3 nekoliko sprejemljive 148
4 dobre 529
5 zelo dobre 471

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V225_1 Oznaka: VIR DOHODKA - Z redno plačo oz. rednim honorarjem (tudi dohodki samozaposlenih,
kmetovalcev)

Dobesedno vprašanje: 225_1. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- Z redno plačo oz. rednim honorarjem (tudi dohodki samozaposlenih, kmetovalcev).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 794
1 izbran 406

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V225_2 Oznaka: VIR DOHODKA - S štipendijo

Dobesedno vprašanje: 225_2. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- S štipendijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 897
1 izbran 303

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V225_3 Oznaka: VIR DOHODKA - Z dohodki iz občasnega dela, dela prek študentskega servisa, dohodki
od nudenja inštrukcij, itd.

Dobesedno vprašanje: 225_3. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- Z dohodki iz občasnega dela, dela prek študentskega servisa, dohodki od nudenja inštrukcij, itd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 781
1 izbran 419

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V225_4 Oznaka: VIR DOHODKA - S socialnimi prejemki (denarno nadomestilo, socialna pomoč,
invalidnina, pokojnina po starših, otroški dodatek)

Dobesedno vprašanje: 225_4. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- S socialnimi prejemki (denarno nadomestilo, socialna pomoč, invalidnina, pokojnina po starših, otroški dodatek).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1093
1 izbran 107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V225_5 Oznaka: VIR DOHODKA - Starši oz. skrbniki me vzdržujejo v celoti oz. v večji meri

Dobesedno vprašanje: 225_5. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- Starši oz. skrbniki me vzdržujejo v celoti oz. v večji meri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 850
1 izbran 350

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V225_6 Oznaka: VIR DOHODKA - Občasno prejemam denar od staršev oz. sorodnikov v obliki žepnine,
kot darilo, itd.

Dobesedno vprašanje: 225_6. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- Občasno prejemam denar od staršev oz. sorodnikov v obliki žepnine, kot darilo, itd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 896
1 izbran 304

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V225_7 Oznaka: VIR DOHODKA - Partner/ka me vzdržuje v celoti oz. v večji meri

Dobesedno vprašanje: 225_7. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- Partner/ka me vzdržuje v celoti oz. v večji meri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1167
1 izbran 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V225_8 Oznaka: VIR DOHODKA - Imam druge vire dohodkov

Dobesedno vprašanje: 225_8. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
- Imam druge vire dohodkov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1113
1 izbran 87

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200



131

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V226 Oznaka: KAKO SI V TEH DNEH ZADOVOLJEN/A S SVOJIM ŽIVLJENJEM KOT CELOTO?

Dobesedno vprašanje: 226. ČE OCENJUJEŠ NASPLOH, KAKO SI V TEH DNEH ZADOVOLJEN/A S SVOJIM
ŽIVLJENJEM KOT CELOTO? PROSIM, OCENI S POMOČJO SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nezadovoljen/na 0 21
2 1 23
3 2 39
4 3 59
5 4 60
6 5 111
7 6 156
8 7 241
9 8 252
10 9 131
11 povsem zadovoljen/a 10 106
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V227 Oznaka: KAKO POGOSTO ČUTIŠ STRES?

Dobesedno vprašanje: 227. KAKO POGOSTO ČUTIŠ STRES? STRES JE SITUACIJA, KO SE POČUTIŠ NAPETO,
NEMIRNO, NERVOZNO, ZASKRBLJENO IN SE NE MOREŠ OSREDOTOČITI.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli oz. nekajkrat v letu 204
2 vsak mesec 277
3 vsak teden 277
4 par dni v tednu 262
5 večino dni v tednu 179
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199
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Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V228_1 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Meditiral/a ali izvajal/a jogo

Dobesedno vprašanje: 228_1. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Meditiral/a ali izvajal/a jogo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 770
1 izbran 429
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_2 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Molil/a

Dobesedno vprašanje: 228_2. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Molil/a

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 938
1 izbran 261
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_3 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Se o problemih pogovarjal/a s prijateljem ali
sorodnikom

Dobesedno vprašanje: 228_3. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Se o problemih pogovarjal/a s prijateljem ali
sorodnikom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 312
1 izbran 887
Sysmiss 1



133

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_4 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Obiskal/a psihologa ali psihiatra

Dobesedno vprašanje: 228_4. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Obiskal/a psihologa ali psihiatra

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1053
1 izbran 146
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_5 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Obiskal/a terapevta izven okvirov uradne
medicine

Dobesedno vprašanje: 228_5. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Obiskal/a terapevta izven okvirov uradne
medicine

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1118
1 izbran 81
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_6 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Vzel/a zdravila, ki se lahko dobijo brez recepta

Dobesedno vprašanje: 228_6. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Vzel/a zdravila, ki se lahko dobijo brez recepta

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 ni izbran 1104
1 izbran 95
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_7 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Jemal/a zdravila na recept

Dobesedno vprašanje: 228_7. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Jemal/a zdravila na recept

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1118
1 izbran 81
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_8 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Si pomagal/a z drogo ali alkoholom

Dobesedno vprašanje: 228_8. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Si pomagal/a z drogo ali alkoholom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1033
1 izbran 166
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_9 Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Drugo
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Dobesedno vprašanje: 228_9. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Drugo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1042
1 izbran 157
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: V228_9_o Oznaka: IZBOLJŠANJE DUŠEVNEGA ZDRAVJA - Drugo (vpišite odgovor)

Dobesedno vprašanje: 228_9_o. KAJ OD NAVEDENEGA SI ŽE POSKUSIL/A ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA
DUŠEVNEGA STANJA OZ. POČUTJA? (Možnih je več odgovorov) - Drugo_navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Bral dobre knjige 1
CBD smola 1
Dan D: "Čas bo zacelil svet..." 1
Delala na sebi 1
Delo 1
Fizicno izcrpanjostjo sport 1
Gibanje 1
Gibanje na zraku, branje knjig za samopomoč 1
Glasba 3
Hobiji: šport, glasba, sprehod s psom ... 1
Hodila v hribe 1
Hrana 2
Igra nogometa 1
Iskanje informacij na spletu 1
Izobraževal kako izboljšati lastno duševno stanje in pomagati ostalim v takih
situacijah 1

Jedel sladko hrano 1
Nc 2
Nevem 1
Nic 6
Nisem še poskusil. 1

Prikazanih je 20 od 111 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 157

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: V229 Oznaka: KAKO SI ZADOVOLJEN/A S SVOJO POSTAVO?

Dobesedno vprašanje: 229. ČE OCENJUJEŠ NASPLOH, KAKO SI ZADOVOLJEN/A S SVOJO POSTAVO?
PROSIM, OCENI S POMOČJO SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nezadovoljen/na 1 57
2 2 146
3 3 346
4 4 473
5 zelo zadovoljen/a 5 177
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V230 Oznaka: KAKO PA SI ZADOVOLJEN/A S SVOJIM ZDRAVJEM?

Dobesedno vprašanje: 230. KAKO PA SI ZADOVOLJEN/A S SVOJIM ZDRAVJEM? PROSIM, OCENI S POMOČJO
SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nezadovoljen/na 1 21
2 2 72
3 3 252
4 4 483
5 zelo zadovoljen/a 5 371
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V231 Oznaka: KAKO POGOSTO PIJEŠ ALKOHOLNE PIJAČE?

Dobesedno vprašanje: 231. KAKO POGOSTO PIJEŠ ALKOHOLNE PIJAČE? PROSIM OBKROŽI ENO ŠTEVILKO
PRED IZBRANIM ODGOVOROM.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 230
2 Redko 540
3 Včasih 378
4 Redno 51
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V232 Oznaka: KAKO POGOSTO KADIŠ?

Dobesedno vprašanje: 232. KAKO POGOSTO KADIŠ? PROSIM OBKROŽI ENO ŠTEVILKO PRED IZBRANIM
ODGOVOROM.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 828
2 Redko 145
3 Včasih 84
4 Redno 142
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V233 Oznaka: ALI SI ŽE KDAJ POSKUSIL / POSKUSILA KADITI MARIHUANO ALI HAŠIŠ?

Dobesedno vprašanje: 233. ALI SI ŽE KDAJ POSKUSIL / POSKUSILA KADITI MARIHUANO ALI HAŠIŠ?
OBKROŽI ENO ŠTEVILKO PRED IZBRANIM ODGOVOROM.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nisem poskusil/a 605
2 Poskusil/a sem, vendar ne kadim 419
3 Poskusil/a sem in redko kadim 132
4 Redno kadim 43
Sysmiss 1

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V234 Oznaka: ALI SI ŽE KDAJ POSKUSIL / POSKUSILA TRDE DROGE OZIROMA SINTETIČNE DROGE
(»speed«, »kokain«, »heroin«, »crack«, LSD, ipd.)?

Dobesedno vprašanje: 234. ALI SI ŽE KDAJ POSKUSIL / POSKUSILA TRDE DROGE OZIROMA SINTETIČNE
DROGE (»speed«, »kokain«, »heroin«, »crack«, LSD, ipd.)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nisem poskusil/a 1043

2 Poskusil/a sem, vendar ne jih ne
uporabljam 109

3 Poskusil/a sem, privoščim si jih
občasno (1-5x letno) 43

4 Poskusil/a sem, uporabljam jih redno
(pogosteje kot 1x meseč 4

Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V235 Oznaka: POVPREČNI SKUPNI MESEČNI DOHODEK (eur)

Dobesedno vprašanje: 235. OCENI PROSIM, KOLIKŠEN JE PRIBLIŽNO TVOJ POVPREČNI SKUPNI MESEČNI
DOHODEK V DENARJU. SEŠTEJ VSE OBLIKE DOHODKOV (TUDI NPR. ŽEPNINE OD STARŠEV,
SORODNIKOV IN PODOBNO). Mesečni dohodek v EUR:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-1 ne želim odgovoriti 305

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 895

Neveljavni odgovori: 305

Minimum: 0

Maksimum: 20000

Aritmetična sredina: 680.504

Standardni odklon: 922.385

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 20000
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ID: V236 Oznaka: KAKO OCENJUJEŠ MATERIALNI POLOŽAJ SVOJE DRUŽINE GLEDE NA SLOVENSKO
POVPREČJE?

Dobesedno vprašanje: 236. KAKO OCENJUJEŠ MATERIALNI POLOŽAJ SVOJE DRUŽINE GLEDE NA
SLOVENSKO POVPREČJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podpovprečno 34
2 podpovprečno 153
3 povprečno 716
4 nadpovprečno 247
5 zelo nadpovprečno 22
6 ne želim odgovoriti 27
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1172

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V237 Oznaka: KOLIKO KNJIG IMATE, PO TVOJI PRIBLIŽNI OCENI, V STANOVANJU/HIŠI, KJER SI
ODRAŠČAL/A?

Dobesedno vprašanje: 237. KOLIKO KNJIG IMATE PO TVOJI PRIBLIŽNI OCENI, V STANOVANJU/HIŠI, KJER SI
ODRAŠČAL/A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobene 20
2 Do 10 104
3 10–20 154
4 21–30 177
5 31–50 212
6 51-100 223
7 Več kot 100 309
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: V238 Oznaka: RAZUMEVANJE (KOMUNIKACIJO) S TVOJIMI STARŠI - Z materjo se razumem

Dobesedno vprašanje: 238. KAKO OCENJUJEŠ RAZUMEVANJE (KOMUNIKACIJO) S TVOJIMI STARŠI? - Z
materjo se razumem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
3 neznosno 22
4 slabo 41
5 srednje 112
6 dobro 412
7 zelo dobro 579
1 nimam matere/očeta 23
2 nimam stikov 10
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 3 do 7

 

ID: V239 Oznaka: RAZUMEVANJE (KOMUNIKACIJO) S TVOJIMI STARŠI - Z očetom se razumem

Dobesedno vprašanje: 239. KAKO OCENJUJEŠ RAZUMEVANJE (KOMUNIKACIJO) S TVOJIMI STARŠI? - Z
očetom se razumem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
3 neznosno 32
4 slabo 51
5 srednje 171
6 dobro 400
7 zelo dobro 443
1 nimam matere/očeta 55
2 nimam stikov 47
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1097

Neveljavni odgovori: 103

Vrednosti spremenljivk: od 3 do 7

 

ID: V240 Oznaka: ODNOS MED TABO IN TVOJIMI STARŠI - Imam občutek, da me imajo starši zelo radi.
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Dobesedno vprašanje: 240. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE ZA ODNOS MED TABO IN
TVOJIMI STARŠI? ČE NE ŽIVIŠ VEČ PRI STARŠIH, OCENI, KOLIKO SO VELJALE, KO SI ŠE ŽIVEL/A Z NJIMI. -
Imam občutek, da me imajo starši zelo radi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 25
2 NE velja 35
3 niti velja, niti ne velja 75
4 velja 371
5 zelo velja 693
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V241 Oznaka: ODNOS MED TABO IN TVOJIMI STARŠI - Za moje starše je (bilo) spričevalo zelo
pomembno.

Dobesedno vprašanje: 241. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO NASLEDNJE TRDITVE ZA ODNOS MED TABO IN
TVOJIMI STARŠI? ČE NE ŽIVIŠ VEČ PRI STARŠIH, OCENI, KOLIKO SO VELJALE, KO SI ŠE ŽIVEL/A Z NJIMI. -
Za moje starše je (bilo) spričevalo zelo pomembno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh NE velja 53
2 NE velja 149
3 niti velja, niti ne velja 361
4 velja 457
5 zelo velja 179
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V242 Oznaka: POMOČ STARŠEV - pri iskanju zaposlitve

Dobesedno vprašanje: 242. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI POMAGALI: - Pri iskanju
zaposlitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne pričakujem pomoči 451
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2 delno pomagali 517
3 zelo pomagali 231
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V243 Oznaka: POMOČ STARŠEV - pri reševanju stanovanjske problematike

Dobesedno vprašanje: 243. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI POMAGALI: - Pri reševanju
stanovanjske problematike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne pričakujem pomoči 258
2 delno pomagali 593
3 zelo pomagali 348
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V244 Oznaka: POMOČ STARŠEV - pri varstvu otrok

Dobesedno vprašanje: 244. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI POMAGALI: - Pri varstvu
otrok.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne pričakujem pomoči 140
2 delno pomagali 530
3 zelo pomagali 529
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: V245 Oznaka: POMOČ STARŠEV - z denarjem, darili,…

Dobesedno vprašanje: 245. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI POMAGALI: - Z denarjem,
darili,…

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne pričakujem pomoči 372
2 delno pomagali 595
3 zelo pomagali 232
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V246 Oznaka: POMOČ STARŠEV - pri nadaljnjem izobraževanju

Dobesedno vprašanje: 246. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI POMAGALI: - Pri
nadaljnjem izobraževanju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne pričakujem pomoči 479
2 delno pomagali 410
3 zelo pomagali 310
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V247 Oznaka: POMOČ PRI SITUACIJI (PRIMARNA) - če bi se želel/a pogovoriti o osebnih problemih

Dobesedno vprašanje: 247. SLEDI ŠE NEKAJ VPRAŠANJ O TEM, NA KOGA BI SE NAJPREJ OBRNIL/A V
RAZLIČNIH SITUACIJAH, KO BI POTREBOVAL/A POMOČ. ZA VSAKO NAVEDENO SITUACIJO IZBERI EN
ODGOVOR O TEM, NA KOGA ALI KAM BI SE NAJPREJ OBRNIL/A ZA POMOČ. ČE OBSTAJA VEČ
ENAKOVREDNIH ODGOVOROV, IZBERI TISTEGA, KAMOR BI SE OBRNIL/A PO POMOČ NAJPREJ. - Če bi se
želel/a pogovoriti o osebnih problemih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 starše 259
2 brata/sestro 113
3 mojega partnerja/ko 396
4 prijatelja/ico 352
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5 institucijo ali organizirano vrsto
pomoči (npr. banka, zdrav 15

6 neprofitno ali drugo organizacijo (npr.
društva, verske orga 2

7 nobeno osebo ali organizacijo 49
8 drugo 13
9 ne vem 0
10 Ne želim odgovoriti 0
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: V248 Oznaka: POMOČ PRI SITUACIJI (PRIMARNA) - če bi potreboval/a večjo vsoto denarja (npr. za nakup
avta, stanovanja…)

Dobesedno vprašanje: 248. SLEDI ŠE NEKAJ VPRAŠANJ O TEM, NA KOGA BI SE NAJPREJ OBRNIL/A V
RAZLIČNIH SITUACIJAH, KO BI POTREBOVAL/A POMOČ. ZA VSAKO NAVEDENO SITUACIJO IZBERI EN
ODGOVOR O TEM, NA KOGA ALI KAM BI SE NAJPREJ OBRNIL/A ZA POMOČ. ČE OBSTAJA VEČ
ENAKOVREDNIH ODGOVOROV, IZBERI TISTEGA, KAMOR BI SE OBRNIL/A PO POMOČ NAJPREJ. - Če bi
potreboval/a večjo vsoto denarja (npr. za nakup avta, stanovanja…)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 starše 688
2 brata/sestro 71
3 mojega partnerja/ko 123
4 prijatelja/ico 52

5 institucijo ali organizirano vrsto
pomoči (npr. banka, zdrav 175

6 neprofitno ali drugo organizacijo (npr.
društva, verske orga 5

7 nobeno osebo ali organizacijo 69
8 drugo 16
9 ne vem 0
10 Ne želim odgovoriti 0
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: V249 Oznaka: POMOČ PRI SITUACIJI (PRIMARNA) - če bi potreboval/a zaposlitev

Dobesedno vprašanje: 249. SLEDI ŠE NEKAJ VPRAŠANJ O TEM, NA KOGA BI SE NAJPREJ OBRNIL/A V
RAZLIČNIH SITUACIJAH, KO BI POTREBOVAL/A POMOČ. ZA VSAKO NAVEDENO SITUACIJO IZBERI EN
ODGOVOR O TEM, NA KOGA ALI KAM BI SE NAJPREJ OBRNIL/A ZA POMOČ. ČE OBSTAJA VEČ
ENAKOVREDNIH ODGOVOROV, IZBERI TISTEGA, KAMOR BI SE OBRNIL/A PO POMOČ NAJPREJ. - Če bi
potreboval/a zaposlitev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 starše 302
2 brata/sestro 61
3 mojega partnerja/ko 78
4 prijatelja/ico 199

5 institucijo ali organizirano vrsto
pomoči (npr. banka, zdrav 269

6 neprofitno ali drugo organizacijo (npr.
društva, verske orga 34

7 nobeno osebo ali organizacijo 142
8 drugo 114
9 ne vem 0
10 Ne želim odgovoriti 0
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: V250 Oznaka: POMOČ PRI SITUACIJI (PRIMARNA) - če bi potreboval/a stanovanje

Dobesedno vprašanje: 250. SLEDI ŠE NEKAJ VPRAŠANJ O TEM, NA KOGA BI SE NAJPREJ OBRNIL/A V
RAZLIČNIH SITUACIJAH, KO BI POTREBOVAL/A POMOČ. ZA VSAKO NAVEDENO SITUACIJO IZBERI EN
ODGOVOR O TEM, NA KOGA ALI KAM BI SE NAJPREJ OBRNIL/A ZA POMOČ. ČE OBSTAJA VEČ
ENAKOVREDNIH ODGOVOROV, IZBERI TISTEGA, KAMOR BI SE OBRNIL/A PO POMOČ NAJPREJ. - Če bi
potreboval/a stanovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 starše 636
2 brata/sestro 47
3 mojega partnerja/ko 138
4 prijatelja/ico 82
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5 institucijo ali organizirano vrsto
pomoči (npr. banka, zdrav 136

6 neprofitno ali drugo organizacijo (npr.
društva, verske orga 12

7 nobeno osebo ali organizacijo 93
8 drugo 55
9 ne vem 0
10 Ne želim odgovoriti 0
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: V251 Oznaka: POMOČ PRI SITUACIJI (PRIMARNA) - oskrbo, če bi resno zbolel/a

Dobesedno vprašanje: 251. SLEDI ŠE NEKAJ VPRAŠANJ O TEM, NA KOGA BI SE NAJPREJ OBRNIL/A V
RAZLIČNIH SITUACIJAH, KO BI POTREBOVAL/A POMOČ. ZA VSAKO NAVEDENO SITUACIJO IZBERI EN
ODGOVOR O TEM, NA KOGA ALI KAM BI SE NAJPREJ OBRNIL/A ZA POMOČ. ČE OBSTAJA VEČ
ENAKOVREDNIH ODGOVOROV, IZBERI TISTEGA, KAMOR BI SE OBRNIL/A PO POMOČ NAJPREJ. - Oskrbo,
če bi resno zbolel/a

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 starše 582
2 brata/sestro 73
3 mojega partnerja/ko 316
4 prijatelja/ico 37

5 institucijo ali organizirano vrsto
pomoči (npr. banka, zdrav 145

6 neprofitno ali drugo organizacijo (npr.
društva, verske orga 11

7 nobeno osebo ali organizacijo 25
8 drugo 10
9 ne vem 0
10 Ne želim odgovoriti 0
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: V252 Oznaka: Pomembno se je truditi, da čim več stvari deliš s prijatelji in kolegi.

Dobesedno vprašanje: 252. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI
VELJAJO ZA TEBE. - Pomembno se je truditi, da čim več stvari deliš s prijatelji in kolegi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 35
2 ne velja 89
3 niti velja, niti ne velja 374
4 velja 530
5 zelo velja 171
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V253 Oznaka: Moja sreča je zelo odvisna od sreče ljudi okrog mene.

Dobesedno vprašanje: 253. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI
VELJAJO ZA TEBE. - Moja sreča je zelo odvisna od sreče ljudi okrog mene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 54
2 ne velja 146
3 niti velja, niti ne velja 356
4 velja 494
5 zelo velja 149
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V254 Oznaka: Dobro se počutim, kadar sodelujem z drugimi.

Dobesedno vprašanje: 254. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI
VELJAJO ZA TEBE. - Dobro se počutim, kadar sodelujem z drugimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 19
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2 ne velja 42
3 niti velja, niti ne velja 221
4 velja 685
5 zelo velja 232
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V255 Oznaka: Če imam priložnost izkoristiti druge, to storim brez večjih občutkov krivde.

Dobesedno vprašanje: 255. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI
VELJAJO ZA TEBE. - Če imam priložnost izkoristiti druge, to storim brez večjih občutkov krivde.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 455
2 ne velja 454
3 niti velja, niti ne velja 164
4 velja 103
5 zelo velja 23
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V256 Oznaka: Zavezan/a sem načelu pravičnosti, vendar le dokler je to v mojo korist.

Dobesedno vprašanje: 256. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI
VELJAJO ZA TEBE. - Zavezan/a sem načelu pravičnosti, vendar le dokler je to v mojo korist.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne velja 253
2 ne velja 471
3 niti velja, niti ne velja 321
4 velja 125
5 zelo velja 29
Sysmiss 1

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V257 Oznaka: ŽIVLJENJU V DRUŽINI - Istospolni partnerji lahko prav tako dobro vzgajajo svoje otroke kot
raznospolni partnerji

Dobesedno vprašanje: 257. SLEDI NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V DRUŽINI. Z OCENO OD 1 DO 5 OCENI, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Istospolni partnerji lahko prav tako dobro vzgajajo svoje
otroke kot raznospolni partnerji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 128
2 2 - se ne strinjam 149
3 3 - niti se ne strinjam, niti se strinjam 226
4 4 - se strinjam 310
5 5 - popolnoma se strinjam 386
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V258 Oznaka: ŽIVLJENJU V DRUŽINI - Večina del v gospodinjstvu po svoji naravi bolj odgovarja
ženskam.

Dobesedno vprašanje: 258. SLEDI NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V DRUŽINI. Z OCENO OD 1 DO 5 OCENI, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Večina del v gospodinjstvu po svoji naravi bolj odgovarja
ženskam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 208
2 2 - se ne strinjam 325
3 3 - niti se ne strinjam, niti se strinjam 369
4 4 - se strinjam 243
5 5 - popolnoma se strinjam 54
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: V259 Oznaka: ŽIVLJENJU V DRUŽINI - Moški so na splošno slabši starši kot ženske.

Dobesedno vprašanje: 259. SLEDI NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V DRUŽINI. Z OCENO OD 1 DO 5 OCENI, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Moški so na splošno slabši starši kot ženske.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 489
2 2 - se ne strinjam 428
3 3 - niti se ne strinjam, niti se strinjam 210
4 4 - se strinjam 58
5 5 - popolnoma se strinjam 14
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V260 Oznaka: ŽIVLJENJU V DRUŽINI - Ubogljivost in spoštovanje avtoritete so najpomembnejše
lastnosti, ki se jih otroci naučijo

Dobesedno vprašanje: 260. SLEDI NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V DRUŽINI. Z OCENO OD 1 DO 5 OCENI, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Ubogljivost in spoštovanje avtoritete so najpomembnejše
lastnosti, ki se jih otroci naučijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 115
2 2 - se ne strinjam 242
3 3 - niti se ne strinjam, niti se strinjam 374
4 4 - se strinjam 353
5 5 - popolnoma se strinjam 115
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V261 Oznaka: ŽIVLJENJU V DRUŽINI - Usklajevanje družinskega in poklicnega življenja je zelo zahtevno.

Dobesedno vprašanje: 261. SLEDI NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V DRUŽINI. Z OCENO OD 1 DO 5 OCENI, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Usklajevanje družinskega in poklicnega življenja je zelo
zahtevno.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 20
2 2 - se ne strinjam 88
3 3 - niti se ne strinjam, niti se strinjam 312
4 4 - se strinjam 619
5 5 - popolnoma se strinjam 160
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V262 Oznaka: ŽIVLJENJU V SLOVENIJI - V naši družbi je preveč sovražnega govora.

Dobesedno vprašanje: 262. SEDAJ PA SLEDI ŠE NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V SLOVENIJI. Z OCENO OD 1
DO 5 OCENI, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - V naši družbi je preveč sovražnega
govora.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 39
2 2 - se ne strinjam 94
3 3 - nisti se ne strinjam, niti se strinjam 218
4 4 - se strinjam 537
5 5 - popolnoma se strinjam 311
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V263 Oznaka: ŽIVLJENJU V SLOVENIJI - Naša država bi morala bolje poskrbeti za narodne in etnične
manjšine.

Dobesedno vprašanje: 263. SEDAJ PA SLEDI ŠE NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V SLOVENIJI. Z OCENO OD 1
DO 5 OCENI, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Naša država bi morala bolje poskrbeti za
narodne in etnične manjšine.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 72
2 2 - se ne strinjam 174
3 3 - nisti se ne strinjam, niti se strinjam 438
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4 4 - se strinjam 392
5 5 - popolnoma se strinjam 123
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V264 Oznaka: ŽIVLJENJU V SLOVENIJI - Kadar je malo možnosti za zaposlitev, bi morali delodajalci dati
prednost Slovence

Dobesedno vprašanje: 264. SEDAJ PA SLEDI ŠE NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V SLOVENIJI. Z OCENO OD 1
DO 5 OCENI, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Kadar je malo možnosti za zaposlitev, bi
morali delodajalci dati prednost Slovencem pred priseljenci.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 84
2 2 - se ne strinjam 162
3 3 - nisti se ne strinjam, niti se strinjam 268
4 4 - se strinjam 347
5 5 - popolnoma se strinjam 338
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V265 Oznaka: ŽIVLJENJU V SLOVENIJI - Naša država bi morala bolj strogo omejevati prihode nelegalnih
prebežnikov.

Dobesedno vprašanje: 265. SEDAJ PA SLEDI ŠE NEKAJ TRDITEV O ŽIVLJENJU V SLOVENIJI. Z OCENO OD 1
DO 5 OCENI, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z VSAKO IZMED NJIH. - Naša država bi morala bolj strogo
omejevati prihode nelegalnih prebežnikov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh se ne strinjam 42
2 2 - se ne strinjam 115
3 3 - nisti se ne strinjam, niti se strinjam 276
4 4 - se strinjam 362
5 5 - popolnoma se strinjam 404
Sysmiss 1
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V266 Oznaka: POČUTJE OB SELITVI V BLIŽINO - Družina iz Zahodne Evrope.

Dobesedno vprašanje: 266. KAKO BI SE POČUTIL/A, ČE BI SE KATERA OD SPODAJ NAVEDENIH DRUŽIN ALI
OSEB PRESELILA V TVOJO BLIŽINO? - Družina iz Zahodne Evrope

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabo 21
2 slabo 63
3 vseeno mi je 750
4 dobro 244
5 zelo dobro 121
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V267 Oznaka: POČUTJE OB SELITVI V BLIŽINO - Romska družina.

Dobesedno vprašanje: 267. KAKO BI SE POČUTIL/A, ČE BI SE KATERA OD SPODAJ NAVEDENIH DRUŽIN ALI
OSEB PRESELILA V TVOJO BLIŽINO? - Romska družina

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabo 252
2 slabo 382
3 vseeno mi je 459
4 dobro 82
5 zelo dobro 24
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 



154

ID: V268 Oznaka: POČUTJE OB SELITVI V BLIŽINO - Istospolno usmerjena oseba ali par.

Dobesedno vprašanje: 268. KAKO BI SE POČUTIL/A, ČE BI SE KATERA OD SPODAJ NAVEDENIH DRUŽIN ALI
OSEB PRESELILA V TVOJO BLIŽINO? - Istospolno usmerjena oseba ali par

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabo 65
2 slabo 86
3 vseeno mi je 689
4 dobro 190
5 zelo dobro 169
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V269 Oznaka: POČUTJE OB SELITVI V BLIŽINO - Begunci.

Dobesedno vprašanje: 269. KAKO BI SE POČUTIL/A, ČE BI SE KATERA OD SPODAJ NAVEDENIH DRUŽIN ALI
OSEB PRESELILA V TVOJO BLIŽINO? - Begunci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabo 311
2 slabo 357
3 vseeno mi je 437
4 dobro 66
5 zelo dobro 28
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V270 Oznaka: ALI MENIŠ, DA JE SLOVENIJA ZARADI PRISELJENCEV IZ DRUGIH DRŽAV POSTALA
SLABŠA ALI BOLJŠA DEŽELA ZA BIVANJE?

Dobesedno vprašanje: 270. ALI MENIŠ, DA JE SLOVENIJA ZARADI PRISELJENCEV IZ DRUGIH DRŽAV
POSTALA SLABŠA ALI BOLJŠA DEŽELA ZA BIVANJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 slabša dežela 0 148
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2 1 59
3 2 87
4 3 129
5 4 138
6 5 398
7 6 74
8 7 71
9 8 41
10 9 19
11 boljša dežela 10 35
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: V271 Oznaka: KAKO POGOSTO SI V ZADNJIH 12 MESECIH NALETEL/A NA INTERNETNO VSEBINO, KI
JE BILA ODKRITO SOVRAŽNA, NAPADALNA IN/ALI ŽALJIVA?

Dobesedno vprašanje: 271. KAKO POGOSTO SI V ZADNJIH 12 MESECIH NALETEL/A NA INTERNETNO
VSEBINO, KI JE BILA ODKRITO SOVRAŽNA, NAPADALNA IN/ALI ŽALJIVA DO POSAMEZNIKA ALI SKUPINE
ZARADI NJIHOVE NARODNOSTI, SPOLA, SPOLNE USMERJENOSTI, VEROIZPOVEDI, STAROSTI,
INVALIDNOSTI, IN PODOBNO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli ali skoraj nikoli 212
2 V povprečju nekajkrat na mesec 471
3 Večkrat na teden 281
4 Vsak dan ali skoraj vsak dan 141
5 Ne vem 94
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1105

Neveljavni odgovori: 95

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V272 Oznaka: POSKUSI OPREDELITI SVOJO SPOLNO USMERJENOST?

Dobesedno vprašanje: 272. POSKUSI OPREDELITI SVOJO SPOLNO USMERJENOST NA LESTVICI OD 0 DO 6, 
PRI ČEMER 0 POMENI POPOLNOMA HETEROSEKSUALNO USMERJENOST, 6 PA POPOLNOMA
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HOMOSEKSUALNO USMERJENOST:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma heteroseksualna 0 700
2 1 134
3 2 63
4 3 55
5 4 52
6 5 22
7 popolnoma homoseksualna 6 57
8 nimam spolnih stikov ali odzivov 30
9 ne vem, ne želim odgovoriti 86
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1083

Neveljavni odgovori: 117

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V273 Oznaka: ŽRTEV DISKRIMINACIJE (razlog) - Na osnovi verskega prepričanja

Dobesedno vprašanje: 273. ALI SI BIL/A KADARKOLI IZ KATEREGA OD NASLEDNJIH RAZLOGOV ŽRTEV
DISKRIMINACIJE? - Na osnovi verskega prepričanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 955
2 včasih 191
3 pogosto 53
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V274 Oznaka: ŽRTEV DISKRIMINACIJE (razlog) - Na osnovi narodne/etnične pripadnosti

Dobesedno vprašanje: 274. ALI SI BIL/A KADARKOLI IZ KATEREGA OD NASLEDNJIH RAZLOGOV ŽRTEV
DISKRIMINACIJE? - Na osnovi narodne/etnične pripadnosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 993
2 včasih 164
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3 pogosto 42
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V275 Oznaka: ŽRTEV DISKRIMINACIJE (razlog) - Na osnovi spola

Dobesedno vprašanje: 275. ALI SI BIL/A KADARKOLI IZ KATEREGA OD NASLEDNJIH RAZLOGOV ŽRTEV
DISKRIMINACIJE? - Na osnovi spola

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 827
2 včasih 309
3 pogosto 63
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V276 Oznaka: ŽRTEV DISKRIMINACIJE (razlog) - Na osnovi spolne usmerjenosti

Dobesedno vprašanje: 276. ALI SI BIL/A KADARKOLI IZ KATEREGA OD NASLEDNJIH RAZLOGOV ŽRTEV
DISKRIMINACIJE? - Na osnovi spolne usmerjenosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 1079
2 včasih 84
3 pogosto 36
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V277 Oznaka: ŽRTEV DISKRIMINACIJE (razlog) - Na osnovi starosti (ker sem mlad/a)
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Dobesedno vprašanje: 277. ALI SI BIL/A KADARKOLI IZ KATEREGA OD NASLEDNJIH RAZLOGOV ŽRTEV
DISKRIMINACIJE? - Na osnovi starosti (ker sem mlad/a)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 598
2 včasih 500
3 pogosto 101
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V278 Oznaka: ŽRTEV DISKRIMINACIJE (razlog) - Na osnovi družbeno-ekonomskega položaja

Dobesedno vprašanje: 278. ALI SI BIL/A KADARKOLI IZ KATEREGA OD NASLEDNJIH RAZLOGOV ŽRTEV
DISKRIMINACIJE? - Na osnovi družbeno-ekonomskega položaja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 837
2 včasih 297
3 pogosto 65
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V279 Oznaka: ČE OCENJUJEŠ V CELOTI, ALI BI REKEL/A, DA JE TREBA BITI Z LJUDMI PREVIDEN, ALI
PA MENIŠ, DA VEČINI LJUDI LAHKO ZAUPAMO?

Dobesedno vprašanje: 279. ČE OCENJUJEŠ V CELOTI, ALI BI REKEL/A, DA JE TREBA BITI Z LJUDMI
PREVIDEN, ALI PA MENIŠ, DA VEČINI LJUDI LAHKO ZAUPAMO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 z ljudmi moramo biti previdni 1 286
2 2 123
3 3 201
4 4 140
5 5 186
6 6 104
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7 7 92
8 8 50
9 9 10
10 ljudem lahko zaupamo 10 7
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: V280 Oznaka: KAKO POMEMBEN JE BOG V TVOJEM ŽIVLJENJU?

Dobesedno vprašanje: 280. KAKO POMEMBEN JE BOG V TVOJEM ŽIVLJENJU? PROSIM OCENI S POMOČJO
SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pomemben 1 405
2 2 121
3 3 90
4 4 66
5 5 140
6 6 69
7 7 74
8 8 83
9 9 44
10 zelo je pomemben 10 107
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: V281 Oznaka: ALI PRIPADAŠ KAKŠNI VEROIZPOVEDI?

Dobesedno vprašanje: 281. ALI PRIPADAŠ KAKŠNI VEROIZPOVEDI? ČE DA, KATERI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne pripadam nobeni veroizpovedi 484
2 rimokatoliški 525
3 evangeličanski 40
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4 pravoslavni 42
5 judovski 5
6 islamski 53
7 hinduistični 3
8 budistični 2
9 drugi 45
10 ne vem 0
11 Ne želim odgovoriti 0
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V282 Oznaka: ALI HODIŠ IN KAKO POGOSTO HODIŠ V ZADNJEM ČASU K VERSKIM OBREDOM?

Dobesedno vprašanje: 282. ČE NE UPOŠTEVAŠ POROK IN POGREBOV, ALI HODIŠ IN KAKO POGOSTO
HODIŠ V ZADNJEM ČASU K VERSKIM OBREDOM?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 več kot enkrat na teden 14
2 približno enkrat na teden 89
3 približno enkrat na mesec 71
4 ob posebnih praznikih 237
5 približno enkrat na leto 118
6 manj pogosto 127
7 nikoli, praktično nikoli 543
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: V283_1 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - TikTok

Dobesedno vprašanje: 283_1. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - TikTok



161

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 1034
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 165
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_2 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - Facebook

Dobesedno vprašanje: 283_2. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - Facebook

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 382
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 817
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_3 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - Facebook Messenger

Dobesedno vprašanje: 283_3. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - Facebook Messenger

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 421
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 778
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199
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Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_4 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - Twitter

Dobesedno vprašanje: 283_4. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - Twitter

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 1031
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 168
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_5 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - Instagram

Dobesedno vprašanje: 283_5. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - Instagram

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 503
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 696
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_6 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - Snapchat

Dobesedno vprašanje: 283_6. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA 
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO, 
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
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POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - Snapchat

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 747
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 452
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_7 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - WhatsApp

Dobesedno vprašanje: 283_7. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - WhatsApp

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 970
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 229
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_8 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - YouTube

Dobesedno vprašanje: 283_8. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - YouTube

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 764
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 435
Sysmiss 1

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_9 Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - drugo

Dobesedno vprašanje: 283_9. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - Drugo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam profila 43
2 imam profil (vpišite uporabniško ime): 106
Sysmiss 1051

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 149

Neveljavni odgovori: 1051

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V283_9_k Oznaka: DRUŽBENO OMREŽJE (uporaba) - katero

Dobesedno vprašanje: 283_9_k. DRUŽBENA OMREŽJA SO POSTALA POMEMBEN DEL ŽIVLJENJA
POSAMEZNIKOV. PREKO NJIH VZDRŽUJEMO STIK Z DRUGIMI, SE INFORMIRAMO, UDEJSTVUJEMO,
NAKUPUJEMO, IZRAŽAMO SVOJA PREPRIČANJA ITD. IZ TEH RAZLOGOV PREDSTAVLJAJO TUDI
POMEMBEN VIR RAZISKOVALNIH PODATKOV O MLADIH. ČE UPORABLJAŠ KATEREGA OD DRUŽBENIH
OMREŽIJ ... - Drugo (vpiši)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
. 1
/ 1
4 1
9 gag, reddit, animo 1
9gag 1
Artstation 1
Discord 13
Facebook 1
Google 1
Instagram 2
Kk 1
League of legend launcher 1
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Line 2
LinkedIn 8
Linkedin 3
Linkendin 1
Pinterest 12
Playstation 4 community 1
Quora 1
Rdddit 2

Prikazanih je 20 od 54 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 149

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: ID Oznaka: ID respondenta

Dobesedno vprašanje: ID respondenta

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 1263

Aritmetična sredina: 612.429

Standardni odklon: 362.189

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1263

 

ID: Date Oznaka: Datum

Dobesedno vprašanje: Datum

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2020-08-19 2
2020-08-20 6
2020-08-21 4
2020-08-22 5
2020-08-23 3
2020-08-24 9
2020-08-25 6
2020-08-26 6
2020-08-27 9
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2020-08-28 5
2020-08-29 5
2020-08-30 1
2020-08-31 7
2020-09-01 7
2020-09-02 7
2020-09-03 13
2020-09-04 6
2020-09-05 11
2020-09-06 3
2020-09-07 13

Prikazanih je 20 od 70 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Minimum: 2020-08-19

Maksimum: 2020-11-10

 

ID: Time_st Oznaka: Ura pričetka anketiranja

Dobesedno vprašanje: Ura pričetka anketiranja

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

 

ID: Time_end Oznaka: Ura konca anketiranja

Dobesedno vprašanje: Ura konca anketiranja

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

 

ID: weight Oznaka: UTEŽI

Dobesedno vprašanje: UTEŽI

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0.544178179913874 12
0.554195640337826 9
0.605346196598851 4
0.607003437640793 2
0.618177411787883 2
0.638999333546642 3
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0.65076230157992 3
0.661635690795209 1
0.67197570742099 3
0.696511319790913 3
0.70240185459944 6
0.707671048991453 3
0.709332992614956 3
0.715331962861542 22
0.720698154796339 2
0.7211696380488 6
0.723143966010372 1
0.729051995185937 36
0.734445231548802 6
0.736455903768468 2

Prikazanih je 20 od 246 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0.544178179913874 do 1.91153582220845
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